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Article 106.  ОТВЕТЫ   НА  ВОПРОСЫ О МИКРОМИРЕ

	"Возможно, что в настоящее время существует единственный путь - это построение совершенно независимой интерпретации атомной физики, основанной не на математическом формализме, а на физическом моделировании явлений"- 
- Стукалов В.И.
	"Истина  - это вовсе не то, что можно убедительно доказать, это то, что делает всё проще и понятнее" –

-  Антуан де Сент-Экзюпери.


1. Что понимается под понятием «микромир»?


Под понятием «микромир» понимается совокупность фундаментальных элементарных частиц и их взаимодействий.


2. Какие частицы считаются фундаментальными?


Мы  считаем  фундаментальными частицами такие образования как: фотон, электрон, протон, нейтрон, ядро, атом, молекула и кластер.

3. Как давно человек начал изучать микромир?


Если говорить об изучении микромира человеком, то оно началось, конечно, давно. Признаки научного анализа поведения обителей микромира отражены в трудах древних мыслителей. Наиболее фундаментальным из них является геометрия Евклида, в которой сформулированы результаты научного анализа поведения света.

4. В каком виде представил Евклид результаты своего научного анализа поведения света?


Аксиомы Евклида о том, что между двумя точками можно провести только одну прямую линию и  о том, что прямые параллельные  линии нигде не пересекаются -результат анализа поведения света, представляющего собой совокупность световых фотонов.

5. Какие теории ХХ века посвящены анализу повеления обитателей микромира?


Теорий, посвященных анализу поведения обитателей микромира, много, но самыми фундаментальными теориями ХХ века были признаны теории относительности А. Эйнштейна.
6. Почему критика теорий Относительности А. Эйнштейна продолжается с момента их рождения и до сих пор  не установлена  их достоверность?


Потому что теории относительности А. Эйнштейна базируются на некорректных постулатах, из которых вытекают следствия, противоречащие здравому смыслу и потому, что доказательства их достоверности базируются на ошибочно интерпретируемых результатах  экспериментов. Стремление  сторонников А. Эйнштейна базировать достоверность его теорий относительности  на его личном авторитете оказалось полностью ошибочным, так как истинным авторитетом владеют лишь абсолютно независимые судьи, роль которых в науке выполняют только аксиомы – очевидные научные утверждения, не требующие экспериментальной проверки и не имеющие исключений. Как только оказались выявленными судейские функции главной аксиомы Естествознания, аксиомы Единства, так сразу же обе теории относительности А. Эйнштейна оказались в разделе истории науки среди  творений не нужных человечеству.

7. Почему наука до сих пор не выработала    критерия для оценки связи  любых теорий с реальностью, который не зависел бы от субъективного мнения любого ученого?

           Противоречие теорий относительности А. Эйнштейна  здравому смыслу  сформировало необходимость выработки абсолютного критерия  для оценки связи любой  теории с реальностью. Однако, процесс поиска такого критерия оказался длительным потому, что его искатели   подвергались преследованию во всем мире. Приход Интернета положил конец этому незримому беззаконию. В результате  и появился  долгожданный  независимый  судья научных споров – аксиома Единства.

8. Кто из ученых первым сделал первое фундаментальное обобщение в точных науках, на котором они базируются до сих пор?
             Евклид первый сформулировал геометрические и математические постулаты и аксиомы, обобщив в них знания, накопленные к тому времени (III век до н.э.). Они явились фундаментом точных наук.
9. Кто из ученых сделал второе фундаментальное обобщение в точных науках, результатом которого явилась техническая революция?

Ньютон также уделил большое внимание определению научных понятий, которыми он пользовался для  анализа процессов движения и взаимодействия тел. Техническая революция, свидетелями которой мы являемся, - результат реализации, прежде всего, законов Ньютона.  Уже установлено, что законы Ньютона работаю в микромире также успешно, как и в макромире.
10. Почему к концу ХХ века резко затормозилось развитие физической и химической теорий, способных описывать все многообразие поведения микромира, открываемого экспериментаторами?

Потому что подавлялось стремление к поиску причин противоречий в фундаментальных науках. Достаточно вспомнить печально известное решение президиума Академии наук СССР о запрете критики теорий относительности А. Эйнштейна. Этому способствовали ошибочные решения Нобелевского комитета, выдававшего премии за ошибочные результаты научных исследований. Авторитет Нобелевской премии ограждал  ошибочные результаты от критики и таким образом тормозил научный прогресс.

11. Есть ли необходимость в третьем фундаментальном обобщении в точных науках и в чем должна заключаться суть этого обобщения?


Необходимость третьего обобщения в фундаментальных науках уже созрела.  Суть его будет  заключаться в систематизации законов, управляющих поведением обитателей микромира. Фундаментом этого обобщения будет аксиома Единства пространства, материи и времени.

12. Почему наука до сих пор не имеет согласованного определения понятий Аксиома и  Постулат?


Потому что научное сообщество ещё не осознало, что других критериев для оценки связи результатов научных исследований с реальностью, кроме аксиом и постулатов, не существует. Теперь определения этим понятиям  даны и придёт время, когда научное сообщество будет вынуждено придать им обязательный судейский статус, подобный статусу системы  СИ.
13. Чем отличается  аксиоматическое утверждение от постулированного утверждения? 

Аксиома – очевидное утверждение, не требующее экспериментальной проверки и не имеющее исключений. Постулат – неочевидное утверждение, достоверность которого доказывается только экспериментально или следует из экспериментов.

14. Почему ученые до сих пор не установили главные научные понятия и не  ранжировали их по уровню значимости для научных исследований?


Потому что не придавали значения необходимости четкого определения исходных научных понятий, на которых строятся все теоретические доказательства и интерпретации результатов экспериментов.
15. Какие аксиомы  следуют из главных научных понятий и какова их роль в  научных исследованиях?

Пространство абсолютно; время абсолютно; пространство материя и время неразделимы. Это первые фундаментальные аксиомы Естествознания.
16. Почему до сих пор нет международного соглашения между учеными о необходимости использовать аксиомы и постулаты для оценки связи с реальностью существующих и новых физических и химических теорий?

Потому что мировое научное сообщество ещё не осознало необходимость этого.
17. Зависит ли ценность аксиомы от её признания научным сообществом?
            Нет, не зависит. Аксиома – абсолютный критерий оценки связи с реальностью результатов научных исследований. Она существует вечно и у искателей научной истины нет никакой возможности изменить её судейские функции. 

18. Какими критериями определяется ценность постулата?

Поскольку постулат является обобщением результатов  экспериментов, проводимых  учёными, то  у разных ученых результаты могут оказаться разными. Когда большинство ученых получают одинаковые результаты эксперимента, которые не  противоречат ни одной аксиоме, то это создаёт условия для признания правильности такого постулата международным научным сообществом. Однако, новые научные результаты могут противоречить общепризнанному постулату, что создаёт условия для его пересмотра: уточнения, ограничения области действия или исключения из списка критериев для оценки достоверности результатов научных исследований. 
19. Какую роль сыграет аксиома Единства пространства-материи-времени в развитии точных наук? 

Аксиома Единства – не имеет конкурентов в значимости для  научного анализа окружающего нас мира. Она существует вечно и не утратит своей силы после гибели цивилизации в одной какой-то части Вселенной. Любая цивилизация в своём развитии, неминуемо, приходит и будет приходить к необходимости пользоваться услугами аксиомы Единства в познании мира.
20. Противоречат ли преобразования Лоренца аксиоме Единства?

Преобразования Лоренца противоречат аксиоме Единства явно, однозначно и неопровержимо.
21. Можно ли считать преобразования Лоренца теоретическим вирусом?

Преобразования Лоренца имеют все признаки, свойственные разрушительным функциям вирусов. Они разрушили теоретическую  логику классических наук, поэтому есть все основания считать их теоретическим вирусом.
22. В чем сущность глобального противоречия между аксиомой единства пространства и времени, на которой базировалась физика ХХ века, и аксиомой Единства пространства, материи и времени, на которой будет базироваться физика XXI века?


В Природе в состоянии неразрывного единства находятся  сущности, отраженные в понятиях пространство, материя  и время. Материю можно удалить из этого единства только теоретически, что и было сделано Минковским. Но действие это было не умышленным, а следствием стремления к поиску причин противоречий, накопившихся  в то время в науке. Жаль, конечно, что мировое научное сообщество так долго относилось с доверием к научной значимости  утверждения Минковского о единстве пространства и времени.
23. Почему процесс разработки бесплодных физических теорий до сих пор не остановлен?


Потому что ещё не признаны мировым научным сообществом судейские функции аксиомы Единства. Как только это произойдет, то многократно уменьшится бесполезный расход человеческого интеллекта.
24. Ограничивает ли аксиома Единства область применения геометрии Римана?

Аксиома Единства однозначно ограничивает область применения геометрии Римана. Её можно применять для анализа  лишь тех процессов  и явлений, в интерпретации которых  отсутствует движение фотонов.
25. Можно ли в математических моделях римановой геометрии использовать математический символ скорости движения фотона?

Если математический символ скорости движения фотона 
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 отражает процесс движения фотона, который движется в пространстве прямолинейно при отсутствии внешних сил, то его нельзя использовать в геометрии Римана. Применение этого символа для анализа других явлений требует специального анализа  соответствия результатов его использования аксиоме Единства.
26. Ограничивает ли аксиома Единства область применения уравнений Луи Де Бройля, Шредингера и Максвелла?

Все эти уравнения противоречат аксиоме Единства, что автоматически ограничивает область их применения волновыми процессами, где амплитуда волны может иметь одно и тоже значение в разных точках пространства в одно и тоже время.

27. Ограничивает ли аксиома Единства область применения частных производных?


Аксиома Единства допускает использование частных производных лишь для анализа тех явлений и процессов, в которых величина пространственного интервала, описывающего меняющиеся во времени явления и процессы, не зависит от времени.

28. Возможно ли применение в точных науках геометрий Лобачевского и Минковского?


Основным носителем информации в точных науках является прямолинейно движущийся фотон. Свойство фотона двигаться в пространстве прямолинейно, при отсутствии внешних сил, отражено лишь в аксиомах геометрии Евклида, утверждающих, что между двумя точками можно провести лишь одну прямую линию и что параллельные прямые нигде не пересекаются. Аксиомы (теперь это – постулаты)  геометрий Лобачевского и Минковского не отражают указанное свойство фотона, поэтому они искажают все научные результаты, получаемые с помощью фотонов.
29. Допускает ли аксиома Единства использование комплексных чисел для анализа явлений и процессов?

Комплексные числа  противоречат аксиоме Единства и аксиомам геометрии Евклида, поэтому им нет места в точных науках. 
30. Какую размерность имеет постоянная Планка 
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Размерность постоянной Планка имеет несколько равноценных названий. В теоретической механике  эта размерность отражает процесс, который называют момент количества движения или кинетической момент, а в физике – момент импульса или угловой момент. 

31. Является ли постоянная Планка 
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 величиной  векторной?

Из размерности постоянной Планка однозначно следуют её векторные свойства. Это хорошо видно на рис. 25.1. Вектор 
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 направлен вдоль оси вращения кольца  так, что если смотреть с его острия, то вращение будет направлено против хода часовой стрелки. 
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Рис.  25.1.  Схема  направления вектора 
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  кинетического  момента   кольца 
32. Какой физический смысл заложен в размерности постоянной Планка  
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Из размерности постоянной Планка однозначно следует, что она описывает процесс вращения. Присутствие в постоянной Планка длины волны 
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 указывает на то, что она описывает волновой процесс. Чтобы избавиться от этого противоречия, Макс Планк постулировал, что его постоянная описывает квант наименьшего действия. Вполне естественно, что природа этого действия осталась неизвестной, и мировое научное сообщество смирилось с этим, проигнорировав векторные свойства константы Планка.

33. Какой закон управляет постоянством константы Планка?

Постоянством константы Планка управляет фундаментальный закон классической физики, точнее классической механики – закон сохранения кинетического момента (момента количества движения, момента импульса или углового момента). Он гласит: если сумма моментов сил, действующих на вращающееся тело, равна нулю, то кинетической момент этого тела остаётся постоянным. 
34. Какой постулат нужно сформулировать, чтобы убрать противоречие между процессом вращения фотона, который следует из размерности постоянной Планка, и длиной его волны 
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, которая отражает его волновые свойства?

Указанное противоречие разрешается лишь при одном условии: равенстве между длинами волн и радиусами  вращения  тех электромагнитных образований, поведение которых, фиксируемое экспериментально, описывается с помощью постоянной Планка.

35. Какой физический смысл заложен в размерности постоянной Планка, содержащей радиус 
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 вращения вместо длины волны 
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      Если длину волны 
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 в выражении постоянной Планка заменить радиусом 
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, то она начинает описывать импульс момента инерции 
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 кольца в пространственном  интервале, равном радиусу вращения кольца, а в угловом интервале, равном 
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. Это возможно, если  структура фотона имеет шестигранную форму.

36. Если длина волны 
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 фотона  равна радиусу 
[image: image18.wmf]r

 его вращения, то какая структура фотона следует из этого?


Известна одна геометрическая фигура, у которой радиус описанной окружности равен длине её стороны. Это - шестигранник. Так что все электромагнитные образования, описываемые с помощью постоянной Планка, можно считать в первом приближении кольцами, а  во втором - шестигранниками. Эволюцию представлений о структуре фотона, следующей из его теории, можно представить так (рис. 25.2):
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Рис. 25.2. Схема эволюции представлений о структуре 

фотона, следующая из существующей его теории

37. Что приносит в наши глаза информацию об окружающем нас мире?

Фотоны  светового диапазона.

38. Может ли  способность наших глаз  воспринимать мельчайшие детали  окружающего нас мира быть косвенным доказательством локализации (ограниченности) в пространстве носителей этих деталей?

Мы не обращаем внимание на тончайшие детали зрительной информации, которую получаем, наблюдая окружающий нас мир. Её приносят  в наши глаза фотоны светового диапазона, длина волны которых изменяется в интервале менее одного порядка (
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). Длина волны фотонов всех диапазонов изменяется в интервале, примерно, 15 порядков. Так как радиус вращения световых фотонов примерно в 10000 раз меньше миллиметра, то информация, которую они могут принести в наши глаза, соизмерима с этой величиной, но наш глаз способен воспринимать лишь десятую часть миллиметра. У некоторых животных зрение способно воспринимать более мелкие детали окружающего мира. Таким образом,  мы живём в среде, заполненной неисчислимым количеством фотонов  разных радиусов.
39. Кто назвал элементарный носитель энергии фотоном?

Считается, что этот термин ввел А. Эйнштейн.
40. Какова электромагнитная структура фотона?

Фотон имеет электромагнитную  структуру, состоящую из 6 частей, замкнутых друг с другом по круговому контуру. Наиболее работоспособной моделью фотона пока оказывается модель из 6-ти диаметрально расположенных и замкнутых друг с другом  магнитных полей в виде радиальных стержневых магнитов. Опоясаны магнитные поля фотона электрическими полями или нет – вопрос открытый. Работоспособность модели фотона сохраняется если её представлять в виде шести замкнутых друг с другом по круговому контуру магнитных полей. 

            Неоспоримым является замкнутость модели фотона  по круговому контуру. Эта замкнутость состоит из  6-ти электромагнитных частей, детальную структуру которых предстоит ещё уточнять. Существующая теория фотона описывает его геометрические параметры, кинематику, динамику и энергетику, но нет ещё теории, которая описывала бы электродинамику фотона.
41. Каковы размеры области пространства, в которой локализован фотон?

Фотон любого радиуса локализован в пространстве с радиусом окружности несколько большем двух радиусов фотона, в точном соответствии с неравенством Гейзенберга. В поперечном сечении его размер равен его  радиусу или меньше его. Так как фотоны всех диапазонов шкалы электромагнитных излучений  имеют одну и ту же структуру, то области пространства, в которых локализуются фотоны всех диапазонов изменяется в интервале, примерно,  15 порядков.
42. Как называются основные параметры фотона?

Масса, радиус вращения, равный длине волны, частота линейных  колебаний, угловая частота вращения, скорость прямолинейного движения, энергия, амплитуда колебаний центра масс фотона, отношение окружной скорости вращения центров масс полей фотона к  их линейной скорости, равной скорости света.  Фотон имеет спин, равный постоянной Планка, и  приложенный к геометрическому центру фотона перпендикулярно плоскости вращения, которая является одновременно и плоскостью его поляризации.
43.  Скорость движения 
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 фотона, его длина волны 
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 и частота 
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 связаны зависимостью 
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. Следует ли из этого, что фотон – волна, а не частица?

Нет, не следует, так как  во всей совокупности экспериментов, которые мы рассмотрим далее, фотоны всех частот ведут себя,  как частицы.
44. Как связаны между собой масса фотона 
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, длина его волны 
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,  радиус вращения  
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, постоянная Планка 
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, угловая частота 
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 ,  амплитуда  колебаний А, период колебаний 
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, скорость движения 
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  и энергия  
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45. В каком интервале изменяются: масса, длина волны и энергия фотонов?
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46. Какой закон управляет локализацией фотонов в пространстве?

Произведение массы фотона на радиус его вращения - величина постоянная для фотонов всех диапазонов шкалы электромагнитных излучений. 
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47. Чему равна константа локализации фотона?
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48. Какой физический смысл заложен в линейной 
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 локализации?

Если считать, что фотон – волна, то в константе 
[image: image54.wmf]const
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 отсутствует физический смысл. Если же фотон –  электромагнитная структура замкнутая по круговому контуру, то из размерности   
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  следует, что в первом приближении он представляет собой кольцо. В этом случае из  
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 автоматически следует, что с увеличением массы 
[image: image57.wmf]m

 кольца его радиус 
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 уменьшается в результате появляются основания постулировать силы, управляющие этим процессом. Наиболее вероятными из них являются центробежные силы инерции, увеличивающие радиус кольца, и электромагнитные силы, сжимающие кольцо.

49. Почему скорость фотонов всех диапазонов одна и та же и равна скорости света 
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  автоматически следует постоянство скорости света  
[image: image62.wmf]const

r

v

C

=

×

=

×

=

n

l

. 

50. Какой закон управляет постоянством скорости движения фотонов всех частот?
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51. Есть ли механические модели, имитирующие физический смысл, заложенный в константе 
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Так как константа Планка 
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, представляет собой  совокупность механических величин, то вполне естественно, что должна быть механическая модель, показывающая, как работает указанная совокупность   при её движении. Такой моделью является шестигранник. При качении по наклонной плоскости у такой модели явно проявляется импульс момента инерции 
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 в интервале поворота модели на каждые 
[image: image67.wmf]0

60

 и наблюдается постоянство скорости 
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 у шестигранников разных размеров 
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 В нижеприведённой таблице представлены результаты легко проверяемого  эксперимента, из которого следует, что скорость движения по наклонной плоскости разных шестигранников постоянна.
Кинематические параметры движения тел.

	Форма тел
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52. Сколько констант содержит постоянная Планка? 

Три:  
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53. Поскольку 
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 - механические константы, то следует ли из этого, что законы механики успешно работают в микромире?

Это явное следствие, но в микромире законы механики работают не одни, а совместно с законами электродинамики.
54. Почему энергия фотонов всех частот определяется по двум формулам 
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Потому, что фотон совершает сразу три движения: прямолинейное, вращательное относительно геометрического центра, которое в процессе движения трансформируется в волновое движение центра масс фотона и всей его структуры. Особо следует обратить внимание на тот факт, что энергия фотона определяется произведением постоянной Планка 
[image: image76.wmf]h

 на линейную частоту 
[image: image77.wmf]n

. Это следствие отсутствия у фотона фазы покоя и его непрерывного движения с постоянной скоростью 
[image: image78.wmf]С

. Дальше мы увидим, что энергия электрона определяется произведением постоянной Планка на угловую частоту 
[image: image79.wmf]w

. Это – следствие  существования электрона в покое в свободном состоянии.
55. При каком количестве электромагнитных полей фотона энергоёмкость процессов его  вращения и прямолинейного движения минимальна?

Энергоёмкость процесса движения фотона минимальна только при шести электромагнитных полях, так как только в этом случае отношение окружной скорости центров масс его электромагнитных полей к их поступательной скорости ближе всего к единице и равно 
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56. Могут ли электромагнитные поля фотона выполнять роль его массы?

Роль массы фотона выполняют его электромагнитные поля.
57. Чему равна минимальная длина волны фотона?
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58. Чему равна максимальная частота фотона?
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59. Чему равна максимальная масса фотона?
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60. Чему равна максимальная энергия фотона?
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61. Чему равна максимальная длина волны фотона?
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62. Чему равна минимальная частота фотона?
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63. Чему равна минимальная масса фотона?
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64. Чему равна минимальная энергия фотона?
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65. Какие силы локализуют фотон в пространстве?

Поскольку фотон не имеет состояния покоя и  все время движется, отражаясь от объектов окружающей среды, то наличие у него массы  генерирует силы инерции, действующие на центры масс шести его электромагнитных полей, удаляя их от   центра масс фотона. Чтобы фотон оставался в локализованном состоянии, на центры масс его полей должны действовать силы, удерживающие их   на расстоянии 
[image: image88.wmf]r

 от центра масс фотона. Роль таких сил могут выполнить только электромагнитные силы. Таким образом, процессом локализации фотона в пространстве управляет равенство центробежных сил инерции, направленных радиально от центра масс фотона, и электромагнитных сил, направленных радиально, но  к центру его масс.
66. Как меняется структура и геометрические размеры фотона с изменением  длины волны,  частоты, массы и энергии электромагнитного излучения?

Изменение всех параметров фотона в диапазоне 15 порядков, оставляет его структуру неизменной.
67. Есть ли основания использовать понятие «шкала фотонных излучений» вместо ошибочного названия  «шкала электромагнитных излучений»? 

Не только есть, но это обязательно надо сделать для формирования более четких представлений о сути излучений.

68. В каком интервале  фотонных  излучений рождаются  единичные фотоны?


Единичные фотоны рождаются в интервале  от реликтового диапазона до гамма диапазона шкалы фотонных излучений.

69. Где граница на шкале фотонных  (электромагнитных) излучений, которая разделяет эту шкалу на зону рождения и существования  единичных фотонов и их совокупностей и зону отсутствия рождения единичных фотонов, а существования только их совокупностей в виде волн?

Граница между указанными состояниями фотонов – максимальная длина волны реликтового диапазона излучений.
70. Почему фотоны, изменяя свою длину волны и частоту в столь широком диапазоне,  имеют одну и ту же скорость распространения, равную скорости света?

Потому что фотоны всей шкалы фотонных излучений имеют одну и ту же структуру,  движением которой управляет один и тот же  закон 
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71. Почему с увеличением длины волны электромагнитного излучения частота уменьшается?

Потому что этим процессом управляет закон 
[image: image90.wmf]const
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.
72. Почему  проникающая способность фотонов увеличивается с  уменьшением их длины волны и увеличением  массы и частоты?

Потому, что с увеличением массы и энергии 
[image: image91.wmf]n

h

E

=

 фотона его длина волны,  радиус и все геометрические размеры уменьшаются  по сравнению с размерами других обитателей микромира. В результате прозрачность среды, в которой движется фотон, увеличивается. 
73. Почему фотоны не существуют в покое?

Потому что центр масс фотона никогда не совпадает с его геометрическим центром. В результате в самой структуре фотона генерируются не центральные силы, которые формируют момент его вращения. Есть основания полагать, что поступательное движение фотона генерируется процессом   взаимодействия его вращательного движения со средой, называемой эфиром.
74. Почему фотоны обладают свойствами волны и частицы одновременно?

Волновые свойства фотонам приписаны процессом формирования ими дифракционных картин при взаимодействии с препятствиями. Теперь установлено, дифракционные картины формируются процессом взаимодействия спинов фотонов, в результате которого траектории их движения  могут сближаться или удаляться друг от друга, формируя при этом  указанные картины. Таким образом, фотоны, являясь частицами, формируют дифракционные и интерференционные картины, подобные волнам.

75. Есть ли у фотона центр масс и по какой   траектории он движется?

Поскольку фотон имеет массу, то он автоматически имеет и центр  масс, который движется по укороченной циклоиде со строго постоянными параметрами.

76. По какой траектории движутся центры масс электромагнитных полей фотона?

Центры масс электромагнитных полей фотона движутся по волнистой циклоиде.

77. Когда были получены уравнения волнистой циклоиды и где они опубликованы впервые?

Уравнения волнистой циклоиды были получены впервые  в 1971 году  и тогда же опубликованы в статье «Кинематика игольчатого диска» в трудах Кубанского сельскохозяйственного института. Выпуск  44 (72). Краснодар  1971, с 100-108.

78. Почему это была первая статья, опубликованная автором, без соавторов?

Потому что уже тогда автор понял её фундаментальную  значимость.
79. Почему фотоны движутся прямолинейно?

Потому что укороченная циклоида, которую описывают центры масс всех фотонов, жестко связана всеми своими параметрами с прямолинейной осью прямоугольной системы координат. Фотон в движении представляет собой свободный гироскоп, положением оси вращения которого в пространстве управляет закон сохранения кинетического момента. В результате,  спин родившегося фотона, не меняет своего направления в процессе  движения фотона, если на него не действуют внешние силы.

80. Почему фотоны поляризованы?

Так как фотоны в движении вращаются, то центробежные силы увеличивают их радиальные размеры и уменьшают размеры перпендикулярные радиальным направлениям.  В результате фотон, деформируясь, приобретает форму близкую к плоской.
81. Почему фотоны не имеют заряда?

Потому что они состоят из четного количества разноименных электрических  и магнитных полей.
82. Почему фотоны неделимы?

Потому, что фотон –  замкнутое по круговому контуру электромагнитное образование. Силы, локализующие фотон в пространстве, на много больше всех остальных сил, действию которых могут подвергаться фотоны.
83. Как связана амплитуда колебаний центра масс фотона с длиной его волны?
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84. Как связано неравенство Гейзенберга со структурой фотона и его геометрическими параметрами?
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Так как  фотон проявляет свой импульс в интервале каждой длины волны и  так как его размер более двух длин волн, то величины 
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 в неравенстве   всегда будут более 2 каждая. Принимая    
[image: image98.wmf]r

x

3

,

2

»

D

 и 
[image: image99.wmf]n

3

,

2

/

1

»

D

t

,  и подставляя  эти значения в неравенство,  получим 
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85. Неравенство Гейзенберга ограничивает точность геометрической и кинематической  экспериментальной информации. Влияет ли это неравенство на точность теоретической информации?

Нет, не влияет.
86. Складываются ли скорости фотона и источника, рождающего его?

Нет, не складываются. После излучения фотона электроном атома, движущегося со скоростью меньше скорости света, фотон сам набирает скорость света постоянную относительно пространства и  его электромагнитные поля, взаимодействуя друг с другом за счет разности  скоростей их движения, генерируют ему постоянную  скорость в процессе всей его жизни в состоянии движения. Образно говоря, совокупность взаимодействующих электромагнитных полей фотона представляют собой вечный двигатель, работающий без потерь энергии.
87. Складываются ли скорости фотона и приемника фотонов?

Да, складываются. 

88. Относительно чего постоянна скорость фотона?

Относительно общего для всего существующего – относительно пространства.
89. Почему А. Эйнштейн в своём постулате: «2. Каждый луч света движется в покоящейся  системе координат с определенной скоростью независимо от того, испускается  ли этот луч света покоящимся или движущимся телом» не указал относительно чего постоянна скорость света?

Это вопрос историкам науки. Они уже установили, что соавтором  первых статей А. Эйнштейна была его первая жена, имевшая неизмеримо лучшую математическую подготовку, чем её муж.
90. Если 2-й постулат А. Эйнштейна сформулировать так: «Скорость фотонов, излученных покоящимся или движущимся источником, постоянна относительно пространства и не зависит от направления движения источника и его скорости», то увеличивает ли это значимость постулата для точных наук?

С виду, это - несущественная корректировка постулата, но она сразу вносить теоретическую определённость, позволяя вводить абсолютную систему отсчета, связанную с пространством, заполненным эфиром, или реликтовым излучением, почти равномерно заполняющим пространство.  Это формирует определённость в теоретическом описании поведения фотона в пространстве и создаёт предпосылки для корректной интерпретации результатов экспериментов, в которых регистрируются детали поведения фотонов.
91. Возрождает ли  уточнённая формулировка постулата А. Эйнштейна баллистическую гипотезу Ньютона и какие при этом появляются ограничения?

Возрождает, но со следующим ограничением. Процесс излучения фотона движущимся источником можно рассматривать, как выстрел снаряда из движущегося орудия, при условии, что, независимо от скорости вылета снаряда из ствола орудия, он имел бы такой двигатель, который позволял ему всегда набирать одну и ту же скорость относительно пространства, равную  
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92. Существуют ли скрытые параметры у фотона?

Да, существуют. Главные из них – радиусы условных окружностей, описывающих поступательные движения центра масс фотона и центров масс шести его электромагнитных полей:
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93. Можно ли с помощью скрытых параметров вывести аналитически все постулированные ранее математические модели, описывающие поведение фотона?

Да, скрытые параметры позволяют вывести аналитически все  математические модели, описывающие его параметры.
94. Какие уравнения описывают движение центра масс фотона в рамках аксиомы Единства?
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95. Как меняется скорость центра масс фотона в интервале длины его волны?
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 (рис. 25.3).        
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 Рис. 25.3.  График   скорости  центра масс фотона

96. Можно ли из уравнений укороченной циклоиды, описывающей движение центра масс фотона, вывести  уравнение Луи Де Бройля и уравнение Шредингера?

Можно, но для этого надо процесс описания движения центра масс фотона вывести за рамки аксиомы Единства, то есть использовать не два уравнения (78) и (79), а одно из них, например, уравнение (79). Волновое уравнение   Луи Де Бройля и уравнение Шредингера для расчета спектра атома водорода выводятся аналитически из уравнения (79).
97. Может ли родившийся фотон уменьшить длину своей волны?

Мы уклонимся от ответа на этот вопрос по известным причинам.
98. Может ли родившийся фотон увеличить длину своей волны?

Может. Увеличение длины волны отраженного фотона в эффекте Комптона - экспериментальное доказательство этому.
99. Почему тепловые фотоны могут существовать в свободном состоянии или в составе электронов в момент, когда они находятся в атомах?

Тепловые фотоны излучаются электронами при синтезе атомов, молекул и кластеров. Они могут существовать в свободном состоянии, двигаясь со скоростью света, или быть в составе электронов, где они полностью теряют свою структуру в момент, когда электрон поглощает их.
100. Почему гамма фотоны могут существовать в свободном состоянии или в составе протонов, расположенных в ядрах атомов?

Фотоны гамма диапазона и частично рентгеновского диапазона могут быть в составе протонов или в свободном состоянии. Точная граница между фотонами, рождаемыми электронами и протонами, ещё не установлена. Она находится, по-видимому, в рентгеновском диапазоне.
101. Могут ли гамма фотоны быть носителями тепловой энергии?

Нет, не могут, так как тепловую энергию генерируют фотоны, излучаемые при синтезе атомов и молекул, а гамма фотоны излучаются при синтезе ядер атомов.
102. В каких пределах изменяется длина волны фотонов, формирующих тепловую энергию?

Точная граница ещё не установлена, так как нет определения понятий «тепловая энергия»

103. Спин характеризует вращение частицы. Есть ли  у фотона спин?

Так как фотон – вращающееся электромагнитное образование, то он имеет спин.
104.  Какая величина выполняет роль спина у фотона?

Роль спина фотона выполняет постоянная Планка.
105. Как направлен спин фотона по отношению к траектории его движения?


Спин фотона равен постоянной Планка и направлен вдоль оси его вращения перпендикулярно траектории движения и плоскости поляризации.
106. Взаимодействуют ли спины фотонов при пересечении  траекторий  их движения?

Взаимодействуют. Это следует из экспериментов по сближению траекторий движения монохроматических фотонов с одинаковой циркулярной поляризацией и удаление этих траекторий друг от друга, если циркулярные поляризации противоположны (рис. 25.4).
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Рис. 25.4. Схема взаимодействия лучей фотонов:
 а) с одинаковой циркулярной поляризацией;

 b) с противоположной циркулярной поляризацией

107. Изменяет ли взаимодействие  спинов фотонов   направление их движения? 

Сближение  траекторий движения фотонов с одинаковой циркулярной поляризацией и удаление с разной циркулярной поляризацией свидетельствует об изменении траекторий движения фотонов при взаимодействии их спинов (рис. 25.4).
108. Почему световые монохроматические лучи сближаются при одинаковой циркулярной поляризации и отталкиваются при разной циркулярной поляризации?

Потому что при одинаковой циркулярной поляризации направления их вращения совпадают, а при противоположной циркулярной поляризации  направления их вращения противоположны (рис. 25.4).
109. На каком расстоянии друг от друга начинают сближаться световые фотоны с одинаковой циркулярной поляризацией?

На расстоянии, примерно,  0,5 мм.
110. Во сколько раз расстояние, на котором начинают сближаться траектории фотонов с одинаковой циркулярной поляризацией, больше их радиусов?

Если взять световой фотон с радиусом вращения 
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111. Влияет ли взаимодействие спинов фотонов при пересечении траекторий их движения на формирование дифракционных картин?

Взаимодействие спинов фотонов в момент пересечения их траекторий движения распределяет их на экране не беспорядочно, а на расстояниях, равных их длинам волн.
112. Имеет ли отражающийся фотон поперечную составляющую импульса?

Нет, не имеет. Это следует из закономерности изменения угла между осью ОХ и направлением вектора импульса фотона
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где 
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 угол поворота центра масс одного электромагнитного поля фотона относительно центра масс фотона;  
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 - угол, определяющий количество электромагнитных полей фотона, замкнутых друг с другом по круговому контуру.


Центр масс фотона находится на гребне волны при  
[image: image115.wmf]0

0

0

=

t

w

 и 
[image: image116.wmf]0

0

60

=

t

w

, и - в яме волны при 
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.  Поскольку модель фотона электромагнитная, то  он легко деформируется при  встрече с препятствием. При этом в момент отражения  центр масс фотона находится преимущественно на гребне или в яме волны, то есть при 
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.  Для всех этих случаев формула (107)  даёт один результат 
[image: image123.wmf]0

=

x

a

. То есть в момент отражения фотона отсутствует поперечная составляющая импульса. 
113. Почему  угол  падения фотона равен углу отражения независимо от ориентации плоскости вращения (поляризации фотона)?

Потому, что в процессе контакта фотона с отражающей плоскостью   он частично  деформируется и принимает форму,  близкую к сферической.  Кроме этого,  в  момент  отражения  у  фотона отсутствует поперечная составляющая импульса.  Таким образом, близость формы фотона  к  сферической  в  момент  отражения  и  наличие  только продольного  импульса  формируют  условия,  при  которых  угол падения большинства фотонов равен углу отражения. 

114. Почему фотоны поляризуются плоскостью отражения в двух взаимно перпендикулярных направлениях?

Потому что их внешняя поверхность в плоскости поляризации  имеет шесть магнитных лучей, которые первыми встречают поверхность отражения. В результате в момент контакта с поверхностью отражения формируется суммарный момент, который поворачивает плоскость поляризации фотона в направление, совпадающее с плоскостью падения. 

          Если же плоскость поляризации фотона, приближающегося к отражающей плоскости, перпендикулярна плоскости падения, то  в момент встречи с отражающей плоскостью создаются условия для одновременного контакта двух лучей фотона с ней, что затрудняет поворот плоскости поляризации фотона. В результате большая часть фотонов поляризуется в плоскости падения и меньшая часть в плоскости, перпендикулярной плоскости падения (рис. 25.5).
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Рис. 25.5.  Схема поляризации отраженных фотонов: 1 – падающий луч; 2 – отраженный луч; 3 – плоскость падения; 4 – плоскость отражения; 5 – отражающая плоскость

115. Почему большая часть отражённых  фотонов поляризуется  в плоскости падения и отражения?

Потому, что если плоскость поляризации фотона не перпендикулярна плоскости падения, то фотон начинает контактировать с отражающей плоскостью  одним лучом. В результате формируется момент, поворачивающий плоскость поляризации фотонов в направление, совпадающее с плоскостями падения и отражения.
116. Почему меньшая часть отражённых фотонов поляризуется в плоскости, перпендикулярной плоскости падения и плоскости отражения?

Потому, что в этом случае фотон начинает контактировать с отражающей плоскостью  двумя лучами. Что и препятствует повороту его плоскости поляризации.
117. Почему при угле Брюстера и совпадении плоскостей падения, поляризации и отражения коэффициент   отражения света равен нулю?

Потому, что при этом угле скорость центра масс фотона равна 
[image: image125.wmf]С
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. В результате такой фотон не отражается от стекла, а проходит через него или поглощается материалом стекла.
118. Почему поток фотонов формирует дифракционные и интерференционные картины?

Поток фотонов формирует дифракционные и интерференционные картины лишь после отражения от кромок препятствий. В результате отражения каждого фотона, плоскости поляризации большинства из них оказываются параллельными, а спины соосными. Взаимодействующие, спины фотонов изменяют их траектории так, что они распределяются на экране не беспорядочно, а на расстояниях равных  длинам волн или радиусам вращения фотонов.
119. Дифракционная картина за проволокой исчезает, если закрыть контур проволоки с одной стороны. Почему?

Потому, что при этом исчезает поток поляризованных фотонов, отраженных от закрытого контура проволоки. Исчезает и процесс взаимодействия спинов поляризованных фотонов в момент пересечения траекторий их движения. В результате исчезает и дифракционная картина.
120. Почему внутренние дифракционные каёмки формируются фотонами, взаимодействующими с противоположными краями препятствий, формирующих дифракционные картины?

Потому, что фотоны поляризуются  только в процессе отражения. В результате этого формируются условия взаимодействия их спинов и сближения или удаления  траекторий их движения. Этот факт следует из опытов Френеля.
121. Почему наружные дифракционные каёмки формируются фотонами, движущимися от точечного источника света и отраженными от краёв препятствий, формирующих  дифракционные картины?

Этот факт установлен экспериментально Френелем. Объяснятся он тем, что отраженные фотоны имеют упорядоченную поляризацию. В результате взаимодействия  отражённых фотонов с упорядоченным направлением спинов,  с теми фотонами, движущимися от точечного источника света, спины  которых параллельны спинам отраженных фотонов, формируются условия, когда часть фотонов сближает свои траектории движения, а другая часть удаляет их друг  от друга. Такая, если можно сказать, селекция фотонов и формирует наружные дифракционные картины.

122. Почему за двумя щелями или отверстиями,  расстояние между которыми соизмеримо с длиной волны фотона, формируется аномальная интерференционная картина?

Потому что две щели имеют четыре контура для отражения фотонов, которые  поляризуют их  и создают условия для взаимодействия спинов. Количество пересекающихся траекторий фотонов в этом случае увеличивается, а их осевой линией оказывается линия, проходящая от центра перегородки до экрана. Таким образом,  в зону пересечения  осевой линии с экраном  попадают фотоны, отраженные от четырех контуров отражения, формируемых двумя щелями, увеличивая  яркость этой зоны. Если закрыть одну щель, то количество потоков отраженных фотонов уменьшиться до двух, и они будут формировать дифракционную картину, соответствующую одной щели.
123. Какие ошибки допустил Френель при выводе формулы для расчета дифракционных полос за проволокой?

Из начальных условий вывода формулы для расчета дифракционных каёмок следует отрицательный знак в конечной формуле Френеля, но его нет. Далее, координату точки пересечения двух световых сфер он приравнял расстоянию между проволокой и экраном, без каких – либо пояснений, но делать этого нельзя, так как у них разные геометрические размеры.
124. Существует ли вывод формулы Френеля для расчета дифракционных полос за проволокой, отличный от вывода, предложенного Френелем?

Да существует. Его формула выводится из прямоугольного треугольника, образующегося в результате пересечения траекторий движения фотонов в зоне между препятствием, формирующим дифракционные картины, и экраном. 
125. Влияет  ли новый вывод формулы Френеля  на интерпретацию волновых свойств света?

Да, из нового вывода формулы Френеля для расчета дифракционной картины за проволокой  следует, что эти картины – следствие взаимодействия спинов поляризованных фотонов при пересечении траекторий их движения в зоне между проволокой и экраном.
126. Влияет ли переменная скорость движения центров масс фотонов на формирование радужных колец Ньютона?

Разная скорость центров масс фотонов на гребнях волн и в их  впадинах формирует условия,  когда они могут отражаться от стекла после прохождения линзы или проходить  в  стекло. В результате  меняющаяся величина зазора между линзой и стеклом, разделяет отражённые фотоны в точном соответствии с изменением длины их волны, а значить - и цвета.
127. Почему все элементарные частицы при взаимодействии с препятствиями формируют дифракционные картины, подобные волновым  картинам?

Потому, что все они имеют вращающиеся структуры и спины. Дифракционная картина – результат взаимодействия спинов частиц при пересечении их траекторий.

128. Сразу  ли  фотон  после  отражения  или рождения имеет скорость света или вначале движется с ускорением?

Рождение и отражение фотонов – переходные процессы, в результате которых фотоны набирают скорость света не сразу, а через несколько (примерно 6) колебаний.
129. Теряет ли фотон энергию в переходном процессе?

Конечно, теряет. Потери зависят от длительности процесса рождения или отражения фотонов, чем больше эта длительность, тем больше фотон теряет массы, отдавая её объекту, который его рождает или отражает. 
130. Какой эксперимент явно и с большой точностью доказывает потерю энергии отражённым фотоном?

Эксперимент Комптона.
131. Можно ли допускать, что инфракрасное смещение спектральных  линий атомов в астрофизических наблюдениях является доказательством потери энергии фотонами, формирующими эти спектральные линии?

         Можно, для этого имеются достаточные  основания.
132. Каким образом фотон выполняет функцию элементарного носителя энергии?

Фотон, поглощаемый электроном атома молекулы, уменьшает энергию связи между валентными электронами молекулы, удлиняет её и таким образом увеличивает температуру молекулы. После излучения фотона валентным электроном атома, энергия связи между атомами молекулы увеличивается, расстояние между её атомами уменьшается, и она становится холоднее. Фотон – единственное природное образование, способное плавно менять энергию связи между атомами молекулы, а значит - и температуру самой молекулы. Следовательно, он является элементарным носителем энергии.
133. Какой вид энергии формирует совокупность фотонов?

Совокупность фотонов формирует только тепловую энергию.
134. Является ли закон излучения абсолютно черного тела доказательством того, что фотоны генерируют тепловую энергию?

Закон излучения  абсолютно черного тела - яркое теоретическое и экспериментальное доказательство формирования тепловой энергии совокупностью фотонов.
135. Является ли математическая модель закона излучения абсолютно черного тела доказательством того, что этот закон является законом классической физики, а не наоборот, как считалось до сих пор? 

Физический смысл всех составляющих математической модели закона излучения  абсолютно черного тела интерпретируются с помощью законов классической физики, поэтому закон излучения абсолютно черного тела – закон классической физики, а не наоборот, как это считалось ранее.
136. Какие составляющие  закона излучения абсолютно черного тела однозначно отражают реализацию в этом законе нескольких законов классической физики?

Следующие составляющие: 
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137. Как интерпретируется   математический символ  
[image: image130.wmf]h

 в законе излучения  абсолютно черного тела?

Каждый элементарный носитель тепловой энергии имеет постоянный кинетический момент (момент импульса) и является вращающимся образованием.
138. Как интерпретируется  совокупность математических символов  
[image: image131.wmf]n
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 в законе излучения абсолютно черного тела?

Энергия единичного носителя энергии равна произведению постоянной величины его кинетического момента (момента импульса) на линейную частоту его колебаний.
139. Как интерпретируется  совокупность математических символов  
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  в законе излучения абсолютно черного тела?


Эта совокупность математических символов – сумма ряда максвелловских распределений энергий фотонов, излучаемых в полости абсолютно черного тела,  электронами атомов при переходе их между энергетическими уровнями 
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140. Как интерпретируется экспериментальный коэффициент 
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 в  законе излучения абсолютно черного тела?


Этот экспериментальный коэффициент содержит информацию о количестве фотонов данной длины волны в полости абсолютно черного тела.
141.  Как интерпретируется  вся совокупность математических символов    закона излучения абсолютно черного тела       
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Зависимость плотности фотонов в полости абсолютно черного тела от их частоты.

142. Какие ошибки были допущены при интерпретации математической модели закона излучения абсолютно черного тела и какое негативное влияние они оказали на развитие физики?

Главную ошибку в интерпретации математической модели излучения абсолютно черного тела допустил Макс Планк. Он назвал свою константу 
[image: image138.wmf]h

 квантом наименьшего действия, которое не отражало истинное физическое содержание этой константы. В результате  формирование правильных представлений о физической сути его константы, как  кинетического момента (момента импульса) элементарного носителя энергии, излучаемого абсолютно черным телом,  задержалось на десятилетия. 
143. Какой закон определяет максимум плотности излучения абсолютно черного тела?

Закон Вина 
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- постоянная Вина.
144. Можно ли использовать  закон  Вина для определения длины волны максимальной совокупности фотонов, формирующих температуру  в определённой точке пространства?

Абсолютно черное тело – замкнутая система, в которой тепловая энергия рассредоточена равномерно. Наличие во Вселенной почти равномерного во всех направлениях реликтового излучения даёт основания использовать закон Вина для определения максимума плотности  этого излучения. Теоретический расчет длины волны максимума излучения Вселенной по формуле Вина полностью совпадает с экспериментальной величиной длины волны максимума реликтового излучения. Следовательно, формулу Вина можно использовать для расчета температуры в любой точке пространства, где известна длина волны максимальной плотности фотонов в единице объёма.
145. Какая совокупность фотонов определяет температуру в любой точке пространства?

В соответствии с формулой Вина температуру в любой точке пространства определяет максимальная плотность фотонов с определённой длиной волны.
146. Каким образом фотон, выполняя функцию элементарного носителя энергии, формирует температуру в любой точке пространства?

Максимальное количество фотонов в единице объёма пространства с заданной длиной волны приводит к тому, что электроны атомов всех молекул этой среды непрерывно поглощают и излучают фотоны, плотность которых максимальна в этом объёме. В результате  существование максимума совокупности фотонов с заданной длиной волны и определяет температуру в этой зоне.
147. Какую роль играет закон Вина   и его математическая модель в определении температуры в любой точке пространства?

Закон Вина и его математическая модель  позволяют определить температуру в любой точке пространства, если известна длина волны максимального количества фотонов  в этой точке.

148. Какие фотоны формируют тепловую энергию?

Тепловую энергию формируют фотоны, излучаемые и поглощаемые электронами атомов или молекул.
149. Где граница на шкале фотонных (электромагнитных) излучений существования тепловых фотонов?

Ни верхняя, ни нижняя граница ещё не установлены, так как нет четкого определения понятий «тепловая энергия». 
150. Является ли процесс непрерывного изменения температуры в окружающем нас пространстве доказательством того, что это - следствие изменения длины волны максимальной совокупности фотонов в этой  области пространства?

Это следствие вытекает из закона Вина и законов поглощения и излучения фотонов электронами атомов,  ионов и молекул.

151. На какую величину изменяется энергия каждого фотона,  совокупность которых определяет   температуру в данной точке пространства при изменении этой температуры на один градус?

Энергии фотонов, формирующих температуры, например,  
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Тогда разность энергий   фотонов, при которой изменяется температур на  
[image: image145.wmf]С
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, окажется такой    
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152. На какую величину изменяется длина волны каждого фотона в их максимальной совокупности, формирующей температуру в данной точке пространства, при изменении этой температуры на один градус?

Из предыдущего примера имеем: 
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153. На какую минимальную  величину градуса может меняться температура в данной точке пространства?
   Поскольку нет ограничения плавности изменения длины волны фотонов, минимальное изменение температуры также не имеет ограничения.
154. Существуют ли приборы, способные фиксировать минимальную  величину изменения температуры в данной точке пространства?

Мы не имеем ответа на этот вопрос.
155. Существует ли закон локализации температур в любых двух точках пространства и как он формулируется?

Существует. 
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156. Существует ли константа локализации температур в любых двух точках пространства и чему она равна?

Существует и равна 
[image: image151.wmf](
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157. Каким образом, используя закон локализации температур, можно  определить температуру любого космического тела?

Надо знать температуру 
[image: image152.wmf]1

T

 рабочего элемента измерительного прибора и соответствующую ей длину волны 
[image: image153.wmf]1

l

 фотонов, формирующих эту температуру, определённую по формуле Вина.  Затем измерить длину волны 
[image: image154.wmf]2
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 максимума излучения космического тела и результат подставить в формулу
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[image: image156.wmf]
158. Почему приёмный элемент измерительного прибора (болометр) для определения фонового излучения Вселенной охлаждается до предельно низкой температуры? 

Делается это для того, чтобы устранить влияние фотонов, формирующих температуру измерительного прибора, на величину тока,  генерируемого фотонами, пришедшими в измерительный прибор от исследуемого объекта. 
159. До какой температуры охлаждался болометр  при изучении реликтового излучения лауреатами Нобелевской премии  2006 г. ? 


До 
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160. Является ли минимальная температура болометра – пределом, определяющим максимальную длину волны реликтового излучения?

Конечно, является, но она ещё не определена экспериментально.
161. Почему авторы эксперимента по определению реликтового излучения представили свою экспериментальную зависимость непрерывной и не показали зону, в которой им не удалось определить  интенсивность излучения  из-за отсутствия болометра с меньшей температурой? 

Указанная экспериментальная зависимость была опубликована в Интернете без ссылки на её авторов. Она представлена на  рис. 25.6. В интернетовском рисунке между точками 
[image: image158.wmf]N

 и  
[image: image159.wmf]1

N

 - сплошная линия. Однако, температура болометра ограничивала возможности экспериментаторов точкой 
[image: image160.wmf]N

, которой соответствует длина волны (рис. 25.6). 
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           Если  лауреаты Нобелевской премии провели сплошную линию между точками 
[image: image162.wmf]N

 и  
[image: image163.wmf]1

N

, то их действия  непонятны.

162. До какой температуры надо охладить болометр, чтобы зафиксировать самую большую длину волны реликтового излучения?

До температуры 
[image: image164.wmf].
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Рис. 25.6.  Зависимость  плотности реликтового излучения Вселенной от длины волны: 

теоретическая – тонкая линия; экспериментальная – жирная линия

163. Равна ли максимальная длина волны реликтового излучения максимально возможной длине волны фотона?

В соответствии с законом Вина, предельно низкая температура определяется совокупностью фотонов с предельно большой длиной волны, поэтому предельно низкую температуру формирует наибольшая совокупность фотонов с максимальной длиной волны.
164. Является ли отсутствие в Природе фотонов с длиной волны больше максимальной длины волны реликтового излучения доказательством существования предельно низкой температуры?

Это следствие явно вытекает из совместного анализа закона Вина и экспериментальной зависимости плотности реликтового излучения от длины волны фотонов.
165. Почему существует абсолютно низкая температура?

Потому что существует предельно большая длина волны фотонов, формирующих температуру.
166. Чему равна длина волны максимума реликтового излучения и можно ли рассчитать её теоретически?
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Эта величина совпадает с экспериментальным значением длинны волны максимума реликтового излучения.
167. Чему равна максимальная длина волны реликтового излучения, зафиксированная экспериментально Нобелевскими лауреатами 2006 г., и можно ли рассчитать её теоретически?
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168. Почему реликтовое излучение имеет  наибольшую  интенсивность  в миллиметровом диапазоне?

Реликтовое излучение формируется процессами излучения фотонов при синтезе атомов. При этом максимальное количество фотонов излучается с длиной волны 
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169. Какой источник формирует  реликтовое излучение?

Источником реликтового излучения являются звезды Вселенной.
170. Какой процесс формирует максимум реликтового излучения?

Максимум реликтового излучения формирует процесс рождения атомов водорода в звездах Вселенной.
171. Почему реликтовое излучение  формируется  при температуре, близкой к абсолютному нулю?

Потому что в единице объёма Вселенной максимальное количество фотонов имеет  длину волны близкую к максимальной,  при которой формируется самая низкая температура.
172. Связано ли реликтовое излучение  с Большим взрывом?

Реликтовое излучение не имеет никакого отношения к вымышленному Большому взрыву.
173. Какова природа всего диапазона реликтового излучения? 

Диапазон реликтового излучения формируется процессами рождения атомов и молекул водорода и процессом их сжижения.

174. Почему реликтовое излучение формируется процессом синтеза атомов водорода?

Потому что количество водорода во Вселенной 73%, гелия 24% и 3% - всех остальных химических элементов. К тому же энергии связи электронов атома гелия с его ядром близки по значению к энергии связи электрона атома водорода с протоном. В результате процесс синтеза атома гелия также вносит свой вклад в формирование реликтового излучения.
175. Сколько максимумов имеет зона реликтового излучения?

Три явных максимума.
176. Какие процессы формируют два  максимума реликтового излучения с меньшей интенсивностью и меньшей длиной волны (рис. 25.6)?

Два других максимума (В и С, рис. 25.6) формируются процессами рождения и сжижения молекул водорода. Известно, что синтез молекул водорода идёт в интервале температур 
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. Длины волн фотонов, излучаемых  электронами атомов водорода при формировании его молекулы, будут изменяться в интервале 
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Это - границы  максимума излучения Вселенной, соответствующего точке С (рис. 25.6). Далее молекулы водорода проходят зону температур, при которой они сжижаются. Она известна и равна 
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. Поэтому есть основания полагать, что должен существовать ещё один максимум излучения Вселенной, соответствующий этой температуре. Длина волны фотонов, формирующих этот  максимум,  равна

[image: image173.wmf]м

T

С

B

5

3

10

8

,

8

33

10

898

,

2

'

-

-

×

=

×

=

=

l

.


Этот результат совпадает с максимумом в точке 
[image: image174.wmf]В

 (рис. 25.6).
177. Что является причиной анизотропии реликтового излучения и какое глобальное следствие следует из этого?

Поскольку зафиксировано отсутствие реликтового излучения, которое занимает менее 1% её сферы, то  это указывает на наличие во Вселенной зон без звёзд и может быть отождествлено с  локализацией материального мира во Вселенной.
178. Вся ли экспериментальная зависимость реликтового излучения удовлетворительно рассчитывается с помощью формулы Планка, описывающей излучение абсолютно черного тела?

Нет, не вся. Формула Планка удовлетворительно рассчитывает лишь среднюю зону диапазона реликтового излучения. С увеличением и уменьшением длины волны от этой зоны, расхождения между  теоретическим  и   экспериментальным  результатами увеличиваются.
179. Почему с уменьшением длины волны реликтового излучения резко увеличиваются  расхождения между экспериментальными и теоретическими результатами?

Потому, что с уменьшением длины волны излучения резко увеличивается разность плотности таких  фотонов во Вселенной и в полости черного тела, для которого выведена формула Планка.
180. Чему равна максимальная температура во Вселенной и можно ли определить это теоретически и экспериментально?

Современная наука не имеет точные  ответы на эти вопросы.
181. Почему не могут существовать в Природе фотоны с длиной волны больше максимальной длины волны реликтового излучения?

Потому что максимальная длина волны реликтового излучения соответствует предельно низкой плотности электромагнитных полей фотона, которые совместно с центробежными силами инерции локализуют фотон в пространстве. В результате фотоны с максимальной длиной волны теряют устойчивость и растворяются, превращаясь в эфир.

182. Каким образом формируется излучение с длиной волны больше максимальной  длины волны реликтового излучения?
       Излучение с длиной волны больше длины волны реликтового излучения формируется импульсами совокупностей единичных фотонов, в основном, инфракрасного диапазона.

183. Сколько констант управляет поведением единичных фотонов?

Поведением единичных фотонов управляют следующие константы:
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 - константа локализации температур.
184. Сколько констант управляет поведением совокупностей фотонов?
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 - константа локализации температур.
185. Константа локализации фотонов управляет процессом их локализации в интервале от гамма диапазона до максимальной длины волны реликтового излучения. Все параметры фотона в этом диапазоне изменяются примерно на 15 порядков, ярко доказывая корпускулярные свойства фотонов всех частот. Имеет ли электрон константу локализации, являясь частицей?

Имеет.

186. Чему равна константа локализации электрона?
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187. Равна ли константа локализации электрона  константе локализации фотона?

Константа локализации электрона равна константе локализации фотона.
188. Чему равен радиус электрона, следующий из константы его локализации?

 Разделим константу локализации фотона  на экспериментальную величину массы электрона 
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189. Совпадает ли радиус 
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электрона  с экспериментальной величиной комптоновской длины его волны 
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Величина радиуса электрона, полученная путем деления его константы локализации на экспериментальную величину массы электрона, совпадает с комптоновской длиной волны электрона 
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190. Является ли совпадение теоретической величины радиуса электрона с экспериментальной величиной комптоновской длины его  волны  достаточным основанием для признания равенства между радиусом электрона и его длиной волны?

Является.
191. Существуют ли математические модели для  теоретического расчёта  экспериментального радиуса электрона?

Существуют.


[image: image193.wmf].

10

4263086

,

2

10

235591

,

1

10

109

,

9

10

626176

,

6

12

20

31

34

м

m

h

r

e

e

e

-

-

-

×

=

×

×

×

×

=

×

=

w


192. Если теоретическая величина радиуса кольцевой модели электрона совпадает с экспериментальной  величиной комптоновской длины волны электрона, то можно ли считать в первом приближении, что электрон имеет форму кольца? 


Можно.

193. Существует ли математическая модель для расчёта радиуса электрона, учитывающая его электромагнитные свойства?
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где 
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194. Поскольку энергия электрона, так же как и энергия фотона, определяется через постоянную Планка, то электрон должен вращаться относительно оси симметрии, чему равна угловая скорость этого вращения?
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195. Какое электромагнитное явление в структуре электрона формирует его магнитный момент и кинетическую энергию?

Кинетическая энергия электрона равна энергии его вращения относительно оси симметрии. Это же вращение формирует  кинетический 
[image: image198.wmf]h

 и магнитный  
[image: image199.wmf]e

M

 моменты электрона  (рис.  25.7).
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Рис. 25.7. Схемы модели электрона
196. Есть ли основания предполагать наличие второго  вращения у электрона?

Наличие заряда у электрона и магнитного момента даёт основание предполагать наличие у него двух вращений (рис. 25.7). 
197. Какую структуру должен иметь электрон при наличии двух вращений?

Тороидальную. Тогда можно постулировать, что вращение электрона относительно оси симметрии тора генерирует его кинетическую энергию и магнитный момент, а вращение поверхности тора относительно его кольцевой оси генерирует потенциальную энергию электрона и его электрический заряд (рис. 25.7).

198. Почему угловая скорость 
[image: image202.wmf]r

w

 вихревого вращения электрона в 
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2

 раз больше угловой скорости 
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w

 его вращения относительно оси симметрии?

          Такая закономерность обусловлена синхронизацией процессов вращения электрона и рождения или поглощения им фотонов.  Эта же закономерность обеспечивает равенство кинетической и потенциальной энергий электрона, обеспечивающее стабильность его структуры. 
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199. Из какого постулата следует величина радиуса 
[image: image207.wmf]e

r

 сечения тора электрона?

Из постулата равенства линейных скоростей, в кинетическом и потенциальном вращениях электрона, скорости света
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200. Можно ли рассчитать теоретически магнитный момент электрона?


Можно, если рассматривать сечение тора электрона, как сечение проводника с током. Известно, что ток 
[image: image209.wmf]I

, протекающий по проводнику,  связан с окружностью его сечения 
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[image: image212.wmf]m

, формируемый током вокруг проводника, - зависимостью 
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 Учитывая, что для сечения тора электрона 
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Эта величина равна магнетону Бора 
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201. Почему экспериментальная величина магнитного момента электрона 
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 больше магнитного момента Бора 
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Причина столь незначительных различий кроется, по-видимому, в неточности постулированного нами равенства  
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202. Если постулировать, что электрон имеет форму полого тора, который вращается относительно оси симметрии и относительно кольцевой оси, то  будет ли энергия этих двух вращений равна фотонной энергии  
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Кинетическая энергия вращения полого тора определяется по формуле 
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          Вихревое вращение электрона генерирует его потенциальную энергию 
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Сумма этих энергий равна фотонной энергии электрона.
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203.  Почему энергия фотона равна произведению постоянной Планка на линейную частоту 
[image: image224.wmf]n
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, а  энергия электрона - произведению постоянной Планка на угловую частоту его вращения  
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Потому, что состояние движения фотона со скоростью света – основное состояние его жизни. Оно и определяет его энергию, как произведение кинетического момента  
[image: image226.wmf]h

 электрона на линейную частоту 
[image: image227.wmf]n

. Основное состояние электрона – состояние покоя при отсутствии внешних сил. В этом состоянии его полная  энергия определяется, как произведение его кинетического момента  
[image: image228.wmf]h

 на частоту вращения 
[image: image229.wmf]e
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 относительно оси симметрии.
204. Какое электромагнитное явление в структуре электрона формирует его электрический заряд и потенциальную энергию?

Электрический заряд и потенциальная энергия электрона формируются вращением поверхностной субстанции тора   относительно его кольцевой оси.
205. Почему теоретическая величина  кинетической энергии электрона равна теоретической величине его потенциальной энергии?

Потому что только при равенстве этих энергий сохраняется стабильность структуры электрона.

206. Почему сумма теоретических величин кинетической 
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  и потенциальной  
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 энергий электрона равна его фотонной энергии 
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Равенство суммы кинетической и потенциальной  энергий электрона его полной (фотонной) энергии  символизирует закон сохранения  эфирной энергии, поглощённой электроном.

207. Для чего введены понятия кинетическая и потенциальная энергия электрона?


Для характеристики двух взаимосвязанных вращений электрона.
208. Почему электроны в отличие от фотонов могут существовать в состоянии покоя?

Потому что внутренние электромагнитные поля фотона все время находятся в состоянии асимметрии, а у электрона,  при отсутствии внешних сил, - в состоянии полной симметрии. 
209. Какие законы управляют устойчивостью электромагнитной структуры электрона?

Устойчивостью электромагнитной структуры электрона управляют:  закон сохранения его кинетического момента и закон равенства  кинетической и потенциальной энергий электрона и их суммы его полной, фотонной энергии.

210. Почему масса, заряд и радиус электрона являются строго постоянными величинами  у свободного электрона?


Масса,  заряд и радиус  свободного электрона строго постоянны потому, что величину его заряда определяет его масса,  постоянство массы – основное условие стабильности его электромагнитной структуры, а постоянство радиуса вращения – следствие постоянства других параметров электрона. Все это приводит к равенству между кинетической и потенциальной энергиями электрона и постоянству их суммы.
211. Может ли электрон существовать в свободном состоянии без восстановления своей массы, после излучения фотона?

Нет, не может. Масса электрона – строго постоянная величина, от которой зависит баланс между кинетической и потенциальной энергиями электрона и равенство их суммы фотонной энергии электрона. 
212. Где электрон берет массу для восстановления стабильности своего  свободного состояния после излучения фотона?

Если электрон оказался в свободном состоянии после излучения фотона, который унёс часть его массы, то для восстановления её величины до постоянного значения он должен поглотить точно такой же фотон, который излучил. Если такого фотона нет в зоне существования свободного электрона, то он, взаимодействуя со средой, называемой эфиром, поглощает ровно такую её часть, которой недостаёт для  восстановления его массы до постоянной величины. Так что исходным материалом, из которого формируется масса любой частицы, в том числе и электрона, является эфир, равномерно заполняющий всё пространство.
213. Можно ли полагать, что электрон восстанавливает свою массу, поглощая субстанцию окружающей его среды, называемую эфиром?

Среда, окружающая свободный электрон, - единственный источник восстановления его массы до постоянной величины. Другого источника пока не известно, поэтому у нас остаётся одна возможность – постулировать наличие  в пространстве, такой субстанции, из которой может формироваться масса. Её давно назвали эфиром.

214. Существуют ли какие-либо количественные характеристики эфира?

В книге «Эфиродинамика» В.А. Ацюковского приводится более 10 количественных характеристик эфира. Пока же доверия заслуживает лишь одна – константа локализации фотона, электрона, протона и нейтрона. Являясь общей для всех этих частиц, константа локализации даёт все основания считать, что линейная плотность кольцевой субстанции, называемой эфиром, равна
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Поиск объёмной плотности эфира – актуальная задача.
215. Почему спин электрона равен постоянной Планка, а не её половине, как считалось до сих пор?

Равенство спина электрона половине константы Планка следует из результатов теоретических  исследований Дирака, базирующихся на ошибочных идеях релятивизма, а также -  из сомнительной интерпретации  тонкой структуры спектра атома водорода, которая косвенно подтверждает теоретический результат Дирака.


Ошибочность идей релятивизма уже доказана, ошибочной оказалась и интерпретация тонкой структуры спектров  атома водорода. Обе эти ошибки детально анализируются в 8-м издании книги «Начала физхимии микромира». Краснодар 2007. 750 с. Из анализа следует  равенство спинов всех элементарных частиц, в том числе и электрона, целой величине константы Планка, а не её половине, как считалось до сих пор.
  
216. Как направлен вектор магнитного момента электрона по отношению к направлению его спина?

Векторы магнитного момента электрона и его спина направлены вдоль оси вращения электрона  в одну сторону (рис. 25.7).
217. Почему векторы кинетического и магнитного моментов электрона совпадают по направлению, а не направлены противоположно, как считалось до сих пор?

Ошибочный вывод о противоположности направлений векторов магнитного момента и спина электрона следует из математической модели, объединяющей их.


[image: image235.wmf]e

e

m

eh

M

×

-

=

p

4


         В этой математической модели магнитный момент и постоянная Планка – векторные величины. Знак минус поставлен на основании сомнительного довода об отрицательности заряда электрона. В результате векторы магнитного момента и спина были направлены в противоположные стороны. Однако, это противоречит экспериментальному факту формирования кластеров электронов. Этот процесс возможен лишь совпадении направлений указанных векторов    

218. Можно ли электрон превратить в фотон и есть ли экспериментальные доказательства этому?

Существует экспериментальный факт превращения электрона и позитрона при их взаимодействии в два гамма фотона.
219. Чему будет равна энергия фотона, образовавшегося из электрона?

Она будет равна его фотонной (полной) энергии.
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220. К какому диапазону шкалы фотонных излучений относится фотон, родившийся из электрона?


Фотон, родившийся из электрона, находится на границе между рентгеновским и гамма диапазоном  шкалы фотонных излучений.
221. Почему угловая скорость вращения свободного электрона - величина постоянная?

Потому, что масса и заряд свободного электрона постоянны.
222. В каких случаях угловая скорость вращения электрона изменяется?

Скорость вращения электрона изменяется в момент внешнего воздействия на него. Это происходит при поглощении и излучении им фотонов и при действии на него внешних электрических и магнитных полей.
223. Какие процессы происходят в электромагнитной структуре электрона, если его вращение относительно оси симметрии  начинает тормозиться?

Как только вращение электрона начинает тормозиться, так сразу на экваториальной поверхности тора образуются шесть лучей с вращающейся относительно их осей электромагнитной субстанцией выходящей из электрона и формирующей фотоны. Есть основание полагать, что шесть лучевых частей, отделившись от электрона, в момент торможения его вращения, взаимодействуя друг с другом, формируют структуру фотона.
224. Если кинетическое вращение электрона относительно оси симметрии изменить на противоположное, то изменится ли знак заряда электрона?

Есть основания для постулирования этого явления.
225. Почему после изменения направления кинетического вращения электрона изменяется знак его заряда и он превращается в позитрон?


Анализ модели электрона (рис. 25.7), показывает, что изменение направления кинетического вращения электрона изменяет направление его потенциального вращения относительно кольцевой оси тора. В результате знак его заряда изменяется и он превращается в позитрон.

226. Почему позитрон – неустойчивое электромагнитное образование?

Совокупность теоретической и экспериментальной  информации о поведении электрона создаёт условия для поиска ответа на этот вопрос.
227. В каких случаях масса электрона может изменяться?

Масса электрона может изменяться при излучении и поглощении им фотонов и при ускоренном движении в электрическом поле.
228. Может ли масса электрона, движущегося в электрическом поле, увеличиваться и по какому закону?

Увеличение массы электрона при его ускоренном движении в электрическом поле – экспериментальный факт. Это изменение идет по известному закону
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229. Можно ли математическую модель релятивистского закона изменения массы электрона, движущегося в электрическом поле, вывести из законов классической физики?


Вывод этого закона  из законов классической физики представлен в монографии «Начала физхимии микромира» 8-е издание. Краснодар,  2007, 750 с.

230. В чем сущность физического процесса увеличения массы электрона, движущегося в электрическом поле?

При движении в электрическом поле электрон накручивает на себя  субстанцию электрического поля, представляющую собой эфир, ориентированный электрическим полем. В результате масса электрона увеличивается в точном соответствии с приведённым законом.
231. Поскольку поведение электрона, так же, как и поведение фотона, управляется законом локализации его в пространстве, то с увеличением массы электрона должен уменьшаться его радиус. В каком измерительном инструменте  используется этот эффект?

Указанная закономерность следует из константы локализации электрона и используется в электронных микроскопах для увеличения их разрешающей способности.
232. Чему равна напряжённость магнитного поля вблизи центра симметрии электрона?
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233. По какому закону убывает напряженность магнитного поля электрона вдоль оси его вращения?

Считается, что напряжённость магнитного поля убывает пропорционально кубу расстояния от источника.
234. Если электрон имеет магнитное поле подобное магнитному полю стержневого магнита, то  разноименные магнитные полюса электронов должны сближать их, а одноименные электрические заряды – ограничивать это сближение. В связи с этим возникает вопрос: возможно ли формирование кластеров электронов и есть ли экспериментальные доказательства этому?

Формирование кластеров электронов – экспериментальный факт, доказанный американскими исследователями.
235. В каком простейшем электрическом процессе наблюдается это явление?

Электрическую искру формируют кластеры электронов и ионов  в момент соединения их разноименных магнитных полюсов и последовательного  сближения. В этот момент электроны излучают фотоны, которые и формируют наблюдаемую при этом  искру.
236. Свет, формируемый электрической искрой, это - фотоны, излучённые электронами при формировании ими и ионами кластера. Как будет меняться цвет искры при увеличении напряжения и почему? 

Хорошо известен факт изменения цвета искры, формируемой  между электродами свечи автомобильного зажигания. По мере увеличения напряжения он меняется от красного до светло голубого. Причиной  изменения цвета является увеличение интенсивности взаимодействия электронов  и ионов кластера друг с другом при увеличении напряжения и излучение более мощных фотонов с меньшей длиной волны.
237. Какой процесс генерирует треск при образовании электрической искры?

Треск при формировании искры генерируется процессами излучения фотонов  электронами, формирующими кластер. Поскольку размеры световых фотонов, примерно, на 5 порядков больше  размеров электронов, то одновременное излучение фотонов, создаёт фронт высокого давления воздуха, результатом которого и является треск.
238. Формируются ли кластеры электронов в Природе?

Конечно, формируются.
239. Какое природное явление является следствием формирования кластеров электронов?

Грозовые молнии – гигантские кластеры электронов и ионов.
240. Треск электрической искры и громовые раскаты молний формируются одним и тем же процессом или разными?

Треск электрической искры и громовые раскаты в момент формирования природных молний  - одно и тоже явление.  Поскольку фотоны, излучаемые электронами в момент образования кластера на 5 порядков больше электронов, то, рождаясь одновременно, они формируют волны концентрации  давления воздуха, которое и генерирует громовые раскаты.
241. Какие процессы в облаках формируют линейные молнии?

Повышение температуры в облаках приводит к поглощению фотонов электронами атомов кислорода и водорода в молекулах воды, уменьшению энергий связи между электронами и  ядрами атомов, и последующему переходу электронов в свободное состояние, а также - к формированию ионов 
[image: image239.wmf]-
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. В результате в облаках  формируются зоны с большим количеством свободных электронов и ионов 
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, которые при определённых условиях соединяются в кластер, излучая при этом фотоны.   Так как кластер электронов  и ионов 
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 – линейное образование, то и молнии формируются линейными. 

242. Равномерно ли формируются  совокупности электрических зарядов в облаках или нет, и какое явление доказывает эту неравномерность?

Главным фактором формирования электрического потенциала в облаках является температура. Она разная в разных облаках и даже в разных зонах одного и того же облака. Поэтому  зоны скопления свободных электронов и ионов 
[image: image242.wmf]-
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 формируются неравномерно. Доказательством этого служит разветвление молний.
243. Какие силы преобладают при формировании молний: электростатические или магнитные и по каким признакам молний можно судить об этом? 

Есть основания полагать, что решающую роль в формировании электронных кластеров играют их магнитные поля, подобные магнитным полям стержневых магнитов.  Так как кластер электронов и ионов линейный, то, образовавшись, он представляет линейный отрицательный  заряд огромной мощности. Наличие мощных напряженностей магнитных полей вдоль осей  вращения электронов приводит к формированию жгутов кластеров посредством взаимодействия их  разноимённых магнитных полюсов в соседних линейных кластерах.  В результате линейная совокупность кластеров становится единым образованием, которое можно назвать жгутом с мощным линейным электрическим потенциалом. Он разряжается, прежде всего, в направление, где отсутствует электрический потенциал или, где его величина значительно меньше, а также - в направление с большей электрической проводимостью.

244. За счет чего электроны кластеров, излучившие фотоны (а их немало), восстанавливают свои  массы?


Электроны кластеров, сформировавшие молнии, и излучившие огромное количество энергии в виде фотонов,  которые унесли часть массы каждого из них,  восстанавливают свои массы за счет поглощения эфира. Другого источника восстановления массы электронов нет, и  у нас нет оснований  допустить,  что, излучив фотоны в виде молний, электроны теряют свою структуру и перестают существовать.


245. Какие элементарные частицы могут образовываться в электронных кластерах молний?

Электронные кластеры рождают фотоны. Однако не исключено формирование и других элементарных частиц. 
246. Если в какой-то области космического пространства сформируется совокупность электронов на много порядков больше, чем при грозе на планете Земля, то возможен ли взрыв этого скопления и образование новой звезды?


Это - наиболее вероятный сценарий рождения звёзд.

247. Есть ли основания полагать, что при взрыве гигантской совокупности электронных кластеров могут сформироваться протоны и нейтроны – основные компоненты ядер атомов?


Такие основания существуют, и эта гипотеза заслуживает анализа и изучения.

248. Есть ли гипотезы, объясняющие сущность процесса излучения фотонов электронами?


Есть. Главное следствие излучения фотонов электронами – параллельность их спинов. Оно следует из закона формирования спектров атомов и ионов (рис. 25.9).

249. Существуют ли гипотезы, объясняющие процесс поглощения фотонов электронами?


Существуют. Основное условие поглощения фотонов электронами – параллельность их спинов (25.9).

250. Равна ли константа локализации протона константе локализации электрона и фотона?

Константа локализации одна у всех основных элементарных частиц: фотона, электрона, протона и нейтрона.
251. На сколько порядков радиус вращения протона меньше радиуса вращения электрона?

На три порядка.
252. Какую структуру в первом приближении имеет протон?

Протон в первом приближении – кольцо.
253. На сколько порядков напряженность магнитного поля протона больше напряженности магнитного поля электрона  вблизи их геометрических центров?
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Как видно, напряженность магнитного поля протона вблизи его геометрического центра на 6 порядков больше соответствующей напряженности электрона.

254. Если протон имеет форму тора, заполненного эфирной субстанцией, то чему будет равна объёмная плотность
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 этой субстанции?
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       Эта плотность соответствует плотности ядер атомов.
255. Из постулата Бора следует, что при главном квантовом числе 
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 длина орбиты электрона равна длине его волны. Можно ли мириться с этим противоречием? 
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 EMBED Equation.3  [image: image252.wmf].

2

2

2

l

p

n

l

ln

p

=

Þ

=

×

R

m

R

m

e

e

 С таким противоречием мириться нельзя, но с ним мирятся почти 100 лет.

256. По какому закону, следующему из орбитального движения электрона, изменяются энергии поглощаемых и излучаемых фотонов при переходе электронов между орбитами?

Из постулата Бора следует строгий вывод  формулы для расчета спектра атома водорода при переходе электрона с орбиты 
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Обратим внимание на выражение перед скобками. Оно должно быть равно энергии ионизации атома водорода. Однако, расчет показывает, что этого равенства нет. А вот при выводе этой формулы из спектра атома водорода оно появляется.

257. Какое условие является главным для использования этой формулы при расчете спектра атома водорода?


Главным условием использования этой формулы для расчета спектра атома водорода является равенство выражения перед скобками энергии ионизации 
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 атома водорода.  Это легко проверяется.
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Как видно, величина энергии выражения перед скобками далека от  величины энергии ионизации 
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 атома водорода.

258. Соблюдается ли размерность в приведённой формуле для расчета спектра атома водорода?
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Как видно, размерность соблюдается.

259. На каком же  основании этот неправильный результат используется для обучения студентов?

Это -  вопрос историкам науки.

260. Следует ли из приведённого ошибочного результата отсутствие орбитального движения электрона в атоме водорода?

Для постановки такого вопроса имеются все основания.
261. Как  электрон взаимодействует с протоном ядра атома, линейно или  орбитально? 


Из новой теории спектров атомов и ионов однозначно следует, что электрон взаимодействует с протонном ядра линейно. 

262. Могут ли разноименные электрические заряды электрона и протона сближать их при формировании  атома, а  одноимённые магнитные полюса -  ограничивать это сближение?

Это - наиболее работоспособная гипотеза.
263. Существуют  ли теоретические и экспериментальные доказательства отсутствия орбитального движения электрона в атоме?


Они однозначно следуют из математической модели формирования спектров атомов и ионов.

264. Являются ли энергии единичных фотонов и единичных электронов величинами векторными?

Так как энергии единичных фотонов и электронов определяются путем умножения постоянной Планка на частоты их вращения, а постоянная Планка является векторной величиной по своей сути, то из этого однозначно следует, что энергии единичных фотонов и единичных электронов – величины векторные.
265. Если электроны поглощают и излучают фотоны, то  сложение и вычитание их энергий, как векторных величин, должно идти по правилам векторной алгебры. Результаты каких экспериментов доказывают этот факт?    

Этот факт однозначно доказывается   математической моделью расчета спектров атомов и ионов
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которая строго следует из анализа спектра атома водорода.
266. Можно ли математическую модель Бора для расчета спектра атома водорода, следующую из орбитального движения электрона,  вывести  из процесса линейного взаимодействия электрона с протоном ядра любого атома?   


Из вышеприведенного уравнения следует формула для расчета спектров атомов и ионов, аналогичная формуле Бора. Разница лишь только в том, что перед скобками – величина, равная энергии ионизации атома водорода 
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267. Как направлены векторы спина  и магнитного момента  протона?

Векторы магнитного момента и спина протона направлены вдоль оси его вращения в противоположных направлениях (рис.25.8).

[image: image263.png]>




Рис. 25.8. Модель протона

268. Сколько энергетических уровней имеет электрон атома водорода  и электроны других атомов?


Электрон атома водорода имеет, примерно, 108 рабочих энергетических уровня. Электроны всех  других атомов имеют, примерно, такое же количество энергетических уровней.
269. По какому закону изменяется энергия связи 
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E

 электрона с протоном ядра любого атома?
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270. При 
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. Означает ли это, что все электроны всех атомов отделяются от их ядер с одной и той же массой и одним и тем же зарядом?

         Это явное, однозначное следствие современной теории спектров.

271. По какому закону изменяются энергии фотонов 
[image: image268.wmf]Ph

E

,  поглощаемых электронами при их последовательном переходе  с нижних на верхние энергетические уровни?
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272. По какому закону изменяются энергии фотонов 
[image: image270.wmf]Ph

E

, излучаемых  электронами при их последовательном переходе   с верхних на нижние  энергетические уровни?
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273. Существует ли математическая модель для расчета спектра любого электрона, любого атома и можно ли считать эту модель законом формирования спектров атомов и ионов?

Без учета знака энергии, по формуле
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Эта математическая модель позволяет рассчитывать спектры любого атома при условии правильного экспериментального определения энергии связи 
[image: image273.wmf]1

E

  любого электрона в момент пребывания его на первом энергетическом уровне.

274. Если энергии фотонов и электрона - величины векторные, то математическим моделям излучения и поглощения фотонов электронами должны соответствовать векторные диаграммы. В чем их суть?


На рис. 25.9 представлены векторные диаграммы процессов излучения и поглощения фотонов электронами. Они следуют из ниже приведенного полного векторного уравнения этих процессов.   
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Рис. 25.9. Векторные диаграммы процессов: 

а) поглощения и b) излучения фотонов электронами
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275. Следует ли отсутствие орбитального движения электрона в атоме из закона формирования спектров атомов и ионов?
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Эта математическая модель рассчитывает спектры атомов и ионов, но в ней нет энергии, соответствующей орбитальному движению электрона. 

276. Какую структуру имеет атом водорода?


Атом водорода имеет линейную структуру, на одном конце которой - протон, а на другом - электрон (рис. 25.10).
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Рис.  25.10.  Схема   модели   атома водорода: 
[image: image279.wmf]e

- электрон; 
[image: image280.wmf]P

 - протон

277. Почему энергии ионизации водородоподобных атомов пропорциональны квадрату протонов в ядре?


Потому, что по мере удаления электронов из атома остающиеся в нем электроны начинают взаимодействовать со всеми протонами ядра. У водородоподобного атома один электрон, который взаимодействует со всеми протонами ядра, поэтому энергия ионизации такого атома равна энергии ионизации атома водорода умноженной на квадрат количества протонов в ядре.

278. Почему энергия ионизации первого электрона атома гелия почти в два раза больше энергии ионизации атома водорода, а энергия ионизации второго электрона атома гелия пропорциональна произведению энергии ионизации атома водорода на квадрат главного квантового числа?


Потому что атом гелия имеет линейную структуру.  В результате оба его электрона  поглощают один фотон. Чтобы удалить из этого атома один из электронов, надо послать ему фотоны с общей энергией почти в два раза большей энергии ионизации атома водорода. Оставшийся один электрон связан с двумя протонами, поэтому его энергия ионизации равна энергии ионизации атома водорода, умноженной на квадрат количества протонов в ядре.

279. Существуют ли фиктивные энергии связи  электронов с протонами ядер атомов?

         Существуют. Расчетная формула даёт такую энергию, а электрон не имеет возможности занимать энергетический уровень соответствующий этой энергии, так как другие электроны своими электрическими полями удаляют его от ядра и он оказывается на более высоком энергетическом уровне, оставляя нижний или нижние уровни в не  рабочем состоянии. Формула даёт нерабочую энергию, а спектральная линия, соответствующая этой энергии, отсутствует.

280. Почему энергия ионизации одного электрона атома лития меньше энергии ионизации электрона атома водорода?

Потому, что два других электрона атома лития, взаимодействуя  со своими протонами в ядре, удаляют от ядра первый электрон (рис. 25.11) В результате его второй энергетический уровень оказывается нерабочим (табл.). 
[image: image387.wmf]м

18

10

3

-

×

»

l


                                  2
                                        N                                          1 

                                  3

Рис. 25.11. Схема  моделей  ядра  и атома  лития: N - ядро атома; 1,2,3 - номера электронов

Спектр первого электрона атома лития

	Значения
	n
	2
	3
	4
	5
	6
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Анализ  таблицы  показывает, что экспериментальное значение энергии фотона, соответствующей 2-му энергетическому уровню, отсутствует, а теория предсказывает её, поэтому она является фиктивной.
281. Почему  энергии связи всех четырёх электронов атома бериллия одинаковы на одноименных энергетических уровнях в условиях, когда они все находятся в атоме?

                                                              3                     

                                             1                                                2

                                                               4

Рис. 25.12.  Схема структуры ядра и атома бериллия: 1,2,3 и 4 – номера электронов

Потому, что это симметричный атом (рис. 25.12). Каждый из его четырёх электронов взаимодействует со своим протоном ядра. Симметричность ядра порождает симметричность атома и симметричность электростатических сил, действующих между его электронами. В результате, когда они все находятся в атоме, то энергии связи у них с протонами ядра одинаковые на одноимённых энергетических уровнях, что хорошо видно в экспериментальной таблице.
282. Следует ли из экспериментов равенство энергий связей всех электронов атома бериллия на одноимённых энергетических уровнях?

             Энергии связи
[image: image284.wmf]b

E

 электрона атома водорода 
[image: image285.wmf]H

e

 и электронов (1, 2, 3, 4) атома  бериллия   
[image: image286.wmf]Be

с ядром в момент, когда все они  находятся в атоме (см. табл. ниже).
	n
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
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	13,6
	3,40
	1,51
	0,85
	0,54
	0,38
	0,28
	0,21
	0,17

	1
	16,17
	4,04
	1,80
	1,01
	0,65
	0,45
	0,33
	0,25
	0,20

	2
	16,17
	4,04
	1,80
	1,01
	0,65
	0,45
	0,33
	0,25
	0,20

	3
	16,17
	4,04
	1,80
	1,01
	0,65
	0,45
	0,33
	0,25
	0,20

	4
	16,17
	4,04
	1,80
	1,01
	0,65
	0,45
	0,33
	0,25
	0,20

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	n
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
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	0,14
	0,11
	0,09
	0,08
	0,07
	0,06
	0,05
	0,05
	0,04

	1
	0,16
	0,12
	0,10
	0,08
	0,07
	0,06
	0,05
	0,05
	0,04

	2
	0,16
	0,12
	0,10
	0,08
	0,07
	0,06
	0,05
	0,05
	0,04

	3
	0,16
	0,12
	0,10
	0,08
	0,07
	0,06
	0,05
	0,05
	0,04

	4
	0,16
	0,12
	0,10
	0,08
	0,07
	0,06
	0,05
	0,05
	0,04



Обратим внимание на то, что при удалении всех электронов от ядра атома (рис. 25.12) их энергии связи с протонами уменьшаются и, начиная с 13 энергетического уровня, оказываются равными энергии связи электрона атома водорода с его ядром. Это значит, что взаимное влияние электронов друг на  друга исчезает лишь при удалении их от ядра на 13 энергетический уровень.

283. Изменяется ли энергия электрона при излучении им фотонов в момент формирования атомов и ионов?


Конечно, изменяется. 

284. Изменяется ли масса электрона при поглощении и излучении им фотонов?


Конечно, изменяется.

285. Изменяется ли радиус электрона при поглощении и излучении им фотонов?


Изменяется.

286. Чему равна предельная энергия фотона, излучённого электроном при формировании атомов и ионов?

            Например, энергия ионизации   сотого водородоподобного элемента (Фермия), соответствующая энергии излучённого фотона,  равна, примерно  
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287. Поскольку размеры фотонов, излучаемых электроном, могут быть на много порядков больше размеров электронов, то не является ли это главным фактором, определяющим дальность стрельбы?


Да, это -  главный фактор, определяющий дальность стрельбы. Существовавшее до этого представление о том, что снаряд выстреливается из ствола орудия за счет давления образующихся газов, глубоко ошибочно.

288. Радиус электрона может быть равен радиусу фотона. В каком  диапазоне  шкалы фотонных излучений находится этот фотон и чему равна длина его волны?


Радиус электрона равен 
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. Фотон, длина волны которого соответствует этому радиусу, находится в рентгеновском диапазоне шкалы фотонных излучений.
289. Каким образом комптоновская длина волны электрона связана с его радиусом?


Экспериментальная величина комптоновской длины волны 
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 электрона равна величине его теоретического радиуса 
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 с точностью до 6-го знака после запятой.
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290. Какой закон управляет постоянством  комптоновской длины волны электрона?


Независимость комптоновской длины волны электрона от угла взаимодействия с рентгеновским фотоном указывает на то, что рентгеновский фотон взаимодействует во всех случаях с электронами одних и тех же размеров или одного и того же радиуса.
291. Почему в эффекте Комптона интенсивность смещенной  составляющей уменьшается с увеличением  номера химического элемента (рис. 25.13)?

Чтобы появлялась смещённая составляющая, необходимы условия взаимодействия рентгеновских фотонов с электронами атомов. Выше (рис. 25.13) представлено ядро и атом лития. Три протона ядра и три электрона в структуре атома создают много свободного пространства в зоне его поверхности, где располагаются электроны. В результате создаются условия для взаимодействия электронов атома с рентгеновскими фотонами, размеры которых близки к размерам электронов. Следствием этого является устойчивое взаимодействие рентгеновских фотонов с электронами атома лития и смещение составляющей  М, отражённых фотонов (рис. 25.13).
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Рис. 25.13. Эффект Комптона на различных радиаторах 


Как видно (рис. 25.13), при возрастании атомного номера химического элемента вещества интенсивность несмещенной линии P возрастает, а интенсивность смещенной линии  M падает. Так, у лития максимальная интенсивность излучения состоит из смещенной М составляющей, а у меди наоборот,  интенсивность  несмещенной линии P  значительнее интенсивности смещенной линии M (рис. 25.13).
	

	Рис. 25.14.  Схема ядра атома меди
(протоны светлые; темные и серые - нейтроны)





 Модель ядра атома меди (рис. 25.14) позволяет понять причину этого.  Белые кружки это - протоны на поверхности ядра атома меди. С каждым из них взаимодействует электрон. Нетрудно представить, что поверхность такого атома будет плотно заселена электронами и у рентгеновских фотонов потеряется возможность взаимодействовать с каждым из них в отдельности. В результате у меди, интенсивность смещенной составляющей М значительно меньше интенсивно несмещенной Р составляющей (рис. 25.13). 

292. Почему  эффект Комптона регистрируется только при использовании рентгеновских фотонов?


Потому что радиусы электрона близки к радиусам рентгеновских фотонов.
293. Соблюдается ли закон сохранения энергии в эффекте Комптона?

       Нет, не соблюдается, так как отраженный фотон увеличивает длину своей волны, а значит, уменьшает массу. Судьба потерянной массы до сих пор не установлена точно, так как  косвенные эксперименты не заслуживают доверия. Величина потерянной массы составляет, примерно, 10% от исходной массы фотона. В эксперименте использовались рентгеновские фотоны с длиной волны 
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.  В соответствии с константой локализации фотона 
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 масса рентгеновского фотона равна 
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 Потерянная масса составляет 10% или 
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 Из константы локализации следует, что если бы из потерянной массы сформировался фотон, то он имел бы длину волны 
[image: image300.wmf].

10

62690

,

5

10

3928

,

0

/

10

21025

,

2

/

10

32

42

0

м

m

k

-

-

-

×

=

×

×

=

D

=

l

 Это - фотон рентгеновского диапазона. Если он не регистрируется, то у него одна судьба – раствориться в пространстве и превратиться в эфир.
294. Есть ли связь между математической моделью  формирования спектров атомов и ионов и математической моделью А. Эйнштейна, описывающей явление фотоэффекта?


Это одна и та же математическая модель.
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где 
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 - энергия фотона, поглощаемого или излучаемого электроном; 
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- энергия ионизации электрона;  
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- энергия связи электрона с ядром атома, соответствующая его первому энергетическому уровню; 
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- главное квантовое число.
295. Какой реальный физический смысл имеет работа выхода в математической модели фотоэффекта, предложенной А. Эйнштейном?
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Работа выхода фотоэлектрона 
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 равна энергии связи электрона 
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 в момент пребывания его на определенном  энергетическом уровне в атоме или молекуле.

296. Позволяет ли математическая модель закона формирования спектров атомов и ионов  определить источник фотоэлектронов в явлении фотоэффекта? Атомы или молекулы излучают фотоэлектроны в явлении  фотоэффекта?

В эксперименте в качестве источников фотоэлектронов использовались литий и натрий. Расчеты показывают, что величина 
[image: image311.wmf]n

, определенная из вышеприведенной формулы, в обоих случаях дробная. Это свидетельствует о том, что фотоэлектроны выбиваются из молекул лития и натрия, а не из их атомов.
297. Упростит ли отсутствие орбитального движения электронов в атомах описание процессов синтеза и диссоциации молекул и кластеров?


Конечно, упростит.
298. Упростит ли отсутствие орбитального движения электронов в атомах учебники по химии и повысит ли это привлекательность химии, как науки, для молодёжи?


Это - очевидное следствие.
299. Движется ли фотон, излученный электроном, с ускорением или сразу имеет скорость света?


Фотон имеет массу, на которую действуют силы инерции, поэтому наличие переходного процесса при рождении фотона – явление естественное.
300. Каким образом электрон поглощает и излучает фотоны при энергетических переходах в атомах, ионах и молекулах?


Детали этого процесса ещё неизвестны, но гипотезы, описывающие их, мы уже привели. Важно то, что в соответствии с законом Вина, валентные электроны молекул поглощают только те фотоны, количество которых максимально в данный момент в зоне расположения молекул.
301. Почему происходит взрыв при соединении водорода с кислородом?

	
            a)

 
	[image: image312.png]


                                                               b)


Рис. 25.15. Схема ядра и атома кислорода

Атом кислорода имеет шесть кольцевых электронов (рис. 25.15). В газообразном состоянии они удалены на одинаковые и значительные расстояния от ядра. Когда к валентным электронам 1 и 2  атома кислорода присоединяются электроны атомов водорода, то при формировании связи между ними  электромагнитная субстанция, формирующая связи между кольцевыми электронами атома кислорода и ядром, перекачивается к валентным электронам 1 и 2  для формирования связи с электронами атомов водорода. Таким образом, все шесть кольцевых электронов переходят с дальних энергетических уровней, соответствующих газообразному состоянию атома кислорода, на нижние, соответствующие состоянию атома кислорода в молекуле воды. Указанный одновременный переход всех шести кольцевых электронов на нижние энергетические уровни сопровождается одновременным излучением фотонов, размеры которых на несколько порядков больше размеров электронов. Так формируется зона повышенного давления воздуха и формируется звуковая волна сопровождающая этот процесс. Поскольку все эти процессы происходят почти одновременно, то формируется единый фронт расширения воздуха, который мы воспринимаем, как взрыв, в результате которого образуются молекулы воды (рис. 25.16).
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 Рис. 25.16. Схема  первой  модели  молекулы воды: a) пространственная схема;  b) линейная схема; 1,2,3,4,5,6,7,8    -  номера   электронов   атома кислорода;   
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 - ядра атомов  водорода (протоны); 
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  -  номера электронов атомов водорода

302. Если электроны летают по орбитам вокруг ядер атомов, то каким образом они соединяют атомы в молекулы? 


Около ста лет потребовалось, чтобы установить отсутствие  ответа на  этот вопрос.

303. Какие силы соединяют атомы в молекулы при орбитальном движении электронов?


Нет ответа на этот вопрос.

304. Каким образом устраняются помехи взаимного влияния друг на друга электронов, летающих по орбитам, на процессы формирования молекул разной сложности?


Нет ответа на этот вопрос.

305. Каким образом формируются кластеры молекул при орбитальном движении электронов в атомах?


Ответа нет.

306. Какие силы соединяют молекулы в кластеры при орбитальном движении электронов в атомах?


Ответа нет.

307. Почему ошибочная орбитальная теория движения электронов в атомах, имея массу противоречий, безоговорочно признаётся современными физиками и химиками?


Это тяжкий вопрос и будет лучше если на него ответят историки науки.

308. Существуют ли какие-нибудь экспериментальные доказательства  наличия у электрона так называемого классического радиуса электрона?


Нет, не существуют.

309. Какой самый точный эксперимент доказывает корпускулярные свойства электронов?

Эксперимент Комптона.
310. Почему электрон, являясь частицей, формирует дифракционные и интерференционные картины, подобные аналогичным картинам, формируемым фотонами?


Потому, что он имеет спин. Указанные картины - результат взаимодействия спинов электронов при пересечении траекторий их движения, которые формируются процессами отражения электронов от кромок препятствий, формирующих дифракционные и интерференционные картины.
311. Каким образом электрон атома водорода, не имеющий орбитального движения в атоме, взаимодействует с протоном?


На рис. 25.10  видно, что спины электрона и протона атома водорода направлены вдоль линии, соединяющей их геометрические центры, в одном направлении, а векторы магнитных моментов – противоположно. 

312. Какие силы сближают электрон с протоном в атоме и какие  - ограничивают это сближение?


Разноименные электрические поля сближают электрон и протон, а одноименные магнитные полюса ограничивают это сближение.
313. Во сколько раз размер атома водорода больше размера протона и электрона?


Атом водорода в невозбужденном состоянии на два порядка больше электрона и на пять порядков больше протона.

314. Какой номер  энергетического уровня электрона атома водорода является начальным в момент установления контакта между электроном и протоном, и из какого эксперимента он следует?


Анализ спектра реликтового излучения показывает, что процессы соединения электрона с протоном и формирования атома водорода начинаются со 108 энергетического уровня.

315. Какой фактор ограничивает верхний энергетический уровень электрона в атоме?


Существование в Природе фотона с максимальным радиусом вращения или максимальной длиной волны ограничивает верхний энергетический уровень. Для формирования более высоких энергетических уровней электрона в атоме нужны фотоны с большей длиной волны, а их нет, так как предельно большая длина волны или радиус фотона определяются способностью их внутренних электромагнитных сил удерживать электромагнитную структуру фотона в локализованном состоянии.

316. В каком природном явлении отражена статистика фотонов, излучаемых атомом водорода при его формировании?


В формировании спектра реликтового излучения.

317. Почему отсутствует спектральная линия, соответствующая энергии ионизации атома водорода?


Потому что электрон атома водорода не может перейти со 108 энергетического уровня  сразу на первый. Реализация такого процесса ограничивается существованием градиента температуры среды, окружающей рождающийся атом водорода.
318.  Почему атомы водорода существуют в свободном состоянии только при температуре больше 2500С?

Потому что это - исходная температура среды с максимумом фотонов, энергия которых разрывает связи между атомами водорода в его молекуле. Она легко рассчитывается. Известна энергия синтеза молекулы водорода. Она равна 4,53 eV. Так как в формировании связи молекулы водорода участвуют два электрона и два протона, то энергия 4,53 eV разделится между ними поровну. Поэтому для диссоциации молекулы водорода каждый электрон, формирующий связь, должен поглотить по два  фотона с энергией  4,53 eV/4=1,13 eV. Длина волны фотона с такой энергией равна
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Схемы молекул ортоводорода показаны на рис. 25.17.
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Рис. 25.17. Модели молекул водорода (ортоводороды)

319. На каких энергетических уровнях находятся электроны атомов водорода в момент формирования молекулы водорода?


На четвёртых.
320. Каким образом два атома водорода образуют молекулу водорода? Какие силы  сближают эти атомы и какие ограничивают их сближение?


Разноимённые электрические заряды  или разноимённые магнитные полюса сближают электроны с протонами, а их одноимённые магнитные полюса  или одноименные электрические заряды ограничивают это сближение.

321. Почему векторы спинов всех электронов и всех протонов в молекулах водорода направлены в одну сторону (рис. 25.17)?


Потому, что вращение элементарных частиц в одну сторону – главное условие их сближения, которое мы уже рассмотрели на примере анализа взаимодействия спинов фотонов с одинаковой циркулярной поляризацией.
322. Почему существуют молекулы ортоводорода и параводорода?


Существование ортоводорода и параводорода обусловлено разными вариантами соединения атомов водорода в молекулу.

323. Магнитный момент какой частицы разделяет молекулы водорода на молекулы ортоводорода и параводорода?


Магнитный момент электрона  
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 почти на два порядка больше магнитного момента протона 
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M

, поэтому электрону принадлежит приоритет в формировании ортоводорода или параводорода.
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324. Почему при понижении температуры все молекулы водорода приобретают структуру параводорода?


В смеси молекул водорода  ¾ - молекулы  ортоводорода (рис. 25.17). Однако при уменьшении температуры  газа все молекулы ортоводорода    превращаются в молекулы  параводорода (рис. 25.18). Причиной этого является увеличение сил отталкивания между электронами  ортоводорода.  При уменьшении температуры  расстояние  между этими электронами уменьшается, электростатические силы отталкивания  увеличиваются и молекула ортоводорода (рис. 25.17) разрушается, превращаясь в молекулу параводорода (рис. 25.18).
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Рис. 25.18. Схема молекулы параводорода


Поскольку векторы магнитных моментов электрона и протона, расположенных на краях параводорода, направлены противоположно, то общий магнитный момент такой структуры близок к нулю (рис. 25.18). Поэтому посчитали, что векторы магнитных моментов  протонов у такой структуры направлены противоположно и назвали её параводородом.
325. Как направлены векторы спинов и магнитных моментов  протонов и электронов в атомах и молекулах водорода?


Векторы спинов и магнитных моментов электронов направлены в одну сторону, а векторы спинов и магнитных моментов у протонов - противоположно.
326. Какие элементарные частицы могут формировать кластеры?


Элементарные частицы, у которых магнитное поле подобно магнитному полю стержневого магнита, могут формировать кластеры.

327. Могут ли формировать кластеры молекулы?


Конечно, могут и формируют. 

328. Электроны или протоны атомов водорода соединяют молекулы воды в кластеры?


Линейные кластеры молекул воды формируют протоны атомов водорода в молекуле воды, а плоские и пространственные – кольцевые электроны атомов кислорода и протоны атомов водорода.

329. Если молекулы воды объединяют в кластеры протоны атомов водорода то, на сколько порядков геометрический размер такого контакта меньше размера двух молекул воды, объединённых в кластер, если представлять их сферическими?


Размер протона, примерно на 6-7 порядков меньше размера молекулы воды, если считать, что она имеет сферическую форму.

330. Если размер контакта меньше размера двух молекул на 6-7 порядков, то не является ли это главной причиной текучести молекул воды?


Да, имеются все основания для такой гипотезы.

331. Сколько молекул может быть в кластере воды?


 Пока нет точного ответа на этот вопрос.

332. Как изменяются энергии связи в кластере молекул воды?


Энергии связи между молекулами в кластере воды уменьшаются от центра кластера к его периферии.

333. Почему при замерзании воды она расширяется?


Потому что, кольцевые электроны атома кислорода, охлаждаясь, излучают фотоны, опускаются на нижние энергетические уровни и своим суммарным электростатическим полем удаляют от ядра атома осевые электроны, увеличивая длину молекулы (рис. 25.16).
334. Почему снежинки имеют ажурную шестигранную форму?


Потому что ядром снежинки является идеально симметричная молекула воды.  Другие молекулы воды присоединяются протонами атомов водорода к шести  кольцевым электронам атома кислорода в молекуле воды. Увеличение количества молекул в кластере вдоль его шести лучей, исходящих от кольцевых электронов атома кислорода, формирует плоскую шестигранную структуру, которая при замерзании образует ажурную шестигранную снежинку.

335. Почему   совокупность кластеров молекул воды приобретает шестигранную форму при длительном облучении воды мелодичной классической музыкой?


Результаты такого эксперимента показывали по телевидению. Регулярность изменения частоты звуков такой музыки влияет, прежде всего, на атомы и молекулы азота и кислорода воздуха, а они имеют шестигранные структуры (рис. 25.15; 25.19). Колебания кольцевых электронов этих шестигранных структур приводит к излучению ими фотонов, частота которых оказывается синхронизированной с частотой и энергией фотонов, которые поглощаются электронами, формирующими кластеры воды всевозможных форм. В результате кластеры воды произвольной формы разрушаются, а  процесс  формирования новых кластеров идет по пути минимальных энергетических затрат, которые соответствуют симметричной шестигранной форме кластера.
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	Рис. 25.19.  Схема атома   азота:

 N – ядро атома;
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– электроны атома




336. Почему  кластеры воды формируют ажурные шестигранные образования при длительном облучении их тихим, молитвенным голосом верующего?


Это - телевизионная информация. Причина та же, что и при длительном воздействии мелодичной музыки. Только в этом случае фотоны, необходимые для разрушения кластеров воды с хаотической структурой, излучает мозг верующего и его тело.  После разрушения кластеров воды с хаотической структурой, процессом формирования новых кластеры воды управляет закон минимальных затрат энергии на формирование кластеров.

337. Почему вода, подвергнутая длительному воздействию молитвенного голоса, приобретает лечебные свойства?


Это - известный факт человеческой практики. О нем рассказывалось и по телевидению. Тонкости этого процесса ещё предстоит изучать. Однако, неоспоримым остаётся факт благотворного влияния на организм человека воды, состоящей из симметричных шестигранных кластеров. Надо иметь ввиду также, что лечение качественной водой усиливается верой верующего.

338. Почему вода после длительного облучения джазовой музыкой формирует кластеры хаотических форм?


Причину мы уже описали. Фотоны,  необходимые для формирования связей у хаотических кластеров, передаются атомам и молекулам азота и кислорода воздуха, которые имеют шестигранные структуры, а те, излучая их, передают молекулам воды, которые и объединяются в хаотические кластеры с энергиями связей, соответствующими энергиям фотонов излученных молекулами и атомами азота и кислорода воздуха.

339. Может ли длительное воздействие на организм человека джазовой музыки формировать в организме кластеры молекул воды хаотической формы, которые неминуемо влекут организм к различным заболеваниям?


Несомненно, может, и этот факт подтверждается болезнями тех, кто генерирует такую музыку, играя в джазовом оркестре.

340. Как связаны музыкальные мелодии с процессом изменения энергий связей между кластерами воды?


 Мы уже описали этот процесс. Звуковая волна, передаёт свою энергию молекулам воздуха, который состоит в основном из азота и кислорода. Атомы этих химических элементов имеют шестигранные структуры, которые энергию звуковой волны трансформируют в энергию излученных фотонов, а те, поглощаясь электронами шестигранной структуры атома кислорода молекул воды, копируют энергию хаотического музыкального звука.

341. Научится ли человечество использовать процесс формирования гармоничных кластеров воды в организме человека для формирования его здоровья?


Научится, конечно.

342. Процесс образования кластеров эндотермический или экзотермический?


Однозначного ответа на этот вопрос нет. Есть формы кластеров, которые для своего формирования требуют дополнительной энергии, и есть формы, которые выделяют её при синтезе кластера.

343. Сколько электронов может иметь молекула воды?

      Молекула воды может иметь от 8 до 12 электронов, а возможно и больше (рис. 25.20; 25.21)

344.  Молекула воды в нормальном состоянии содержит 10 электронов, 8 из них принадлежат атому кислорода и два - атомам водорода.  Всегда ли в молекуле воды  10 электронов?


Есть основания полагать, что не всегда.

345. Может ли в молекуле воды быть 9 электронов?

 
Есть основания для такой гипотезы. В этом случае молекула воды будет иметь структуру, показанную на  рисунке 25.20.
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Рис. 25.20. Схема  полу заряженной  молекулы воды
346. Может ли в молекуле воды быть 8 электронов?


Такая вероятность существует.

[image: image328.png]



Рис. 25.21. Схема  разряженной  модели молекулы воды

347. Может ли в молекуле воды быть 11 электронов?


Структура молекулы воды допускает это. Если  щелочной или кислотный раствор воды пропустить многократно через плазму, то она приобретает мощный электрический потенциал, который подтверждает это.

348. Может ли быть в молекуле воды 12 электронов?

      Структура молекулы воды допускает и такой вариант.

349. Если все молекулы одного литра воды имеют больше или меньше на один электрон по сравнению с нормальным состоянием, то можно ли эту разницу зафиксировать весовым методом современными измерительными приборами?


Можно. Расчеты показывают, что масса одного литра воды увеличится или уменьшится за счет этого, примерно, на 0,03 г.

350. Всегда ли атомы водорода подсоединяются только  к осевым электронам атома кислорода?


Нет, не всегда.

351. Возможно ли присоединение атома водорода к кольцевому электрону атома кислорода в молекуле воды?


Возможно. При этом формируется молекула гидроксония (рис. 25.22).
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Рис. 25.22.  Схема  иона гидроксония  
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352. Почему процесс образования гидроксония эндотермический?


Потому что кольцевые электроны атома кислорода расположены ближе к ядру, чем осевые. Поэтому для того, чтобы один из них вступил в связь с электроном атома водорода, ему необходимо удалиться от ядра. Этот процесс сопровождается поглощением фотонов, делая процесс образования гидроксония эндотермическим.

353. Какие  качества придаёт воде гидроксоний?


Кислотные

354. Может ли протон атома водорода в молекуле воды бывать в фазе свободного состояния и таким образом формировать её кислотные свойства?


Протон атома водорода  молекулы воды может оказаться в свободном состоянии, но это - мгновенное состояние, после которого он немедленно вступает в связь с любым электроном и поэтому не формирует кислотные свойства воды.

355. Почему процесс образования перекиси водорода является эндотермическим? 
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Рис. 25.23. Схема модели перекиси водорода 
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Совокупности кольцевых электронов двух атомов кислорода, создают две зоны с одинаковым потенциалом, которые удаляют их осевые электроны  1 и 2  от ядер, сопровождая этот процесс поглощением фотонов, поэтому процесс синтеза молекул перекиси водорода – эндотермический (рис. 25.23).
356. Электроны атомов водорода или кислорода поглощают фотоны перед формированием молекулы перекиси водорода?


При формировании молекулы перекиси водорода фотоны поглощают осевые электроны атомов кислорода.

357. Возможно ли присоединение ионов 
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 ко всем шести кольцевым электронам атома кислорода в молекуле воды?


Такая возможность существует и её надо изучать.

358. Почему чистая  вода имеет бесконечно большое электрическое сопротивление?


Потому что в ней нет ионов 
[image: image334.wmf]-
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 (рис. 25.24).
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Рис. 25.24. Схема модели гидроксила 
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359. Почему введение в воду щелочного или кислотного ионов резко уменьшает электрическое  сопротивление воды?


Потому что щелочные и кислотные ионы линейно заряженные: на одном конце у них протон атома водорода, а на другом – осевой электрон атома кислорода. Линейная заряженность этих ионов формирует электрическую цепь между анодом и катодом.

360. Возможно ли накопление в воде значительного электрического потенциала?


Возможно, и пламоэлектролитические процессы подтверждают это. При многократном проходе раствора через плазму в ней накапливается значительный электрический потенциал.

361. Почему после многократного прохода щелочного раствора воды через плазму в ней накапливается значительный электрический потенциал?


Мы уже отмечали возможность увеличения количества электронов в молекуле воды. Это же может происходить и с ионом 
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 (рис. 25.24). Электроны и ионы 
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 могут присоединяться к осевому электрону атома кислорода и к его кольцевым электронам, формируя кластеры электронов  и в структуре иона 
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362. Почему при уменьшении площади  катода  в его зоне  возникает плазма? 
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Рис. 25.25. Вольтамперная характеристика плазмоэлектролитического реактора


По мере повышения напряжения  (рис. 25.25) растет кинетическая энергия  ионов, сфокусированных на катод, которые начинают отделять от молекул воды  протоны атомов водорода.  Вначале, в  самом растворе, вблизи катода, появляются отдельные искры. Это указывает на то, что протоны атомов водорода отделяются от молекул воды и в процессе движения их к катоду вновь соединяются с электронами, синтезируя новые атомы водорода. Дальнейшее повышение напряжения увеличивает количество протонов, отделившихся от молекул воды,  и у катода формируется  плазма атомарного водорода (рис. 25.25,  точки 5, 6). Электроны    атомов    водорода  в этот момент находятся в возбужденном состоянии и совершают переходы  с высоких энергетических уровней на низкие, генерируя   свет  бальмеровских спектральных линий. 
363. Какую температуру может иметь плазма при плазменном электролизе воды и от чего она зависит?

Интенсивность этой плазмы  зависит от приложенного напряжения и от  расхода раствора, омывающего катод. Чем больше приложенное напряжение и  больше расход раствора, тем интенсивнее плазма. Она свободно плавит и испаряет вольфрам, температура плавления которого равна 3382

, а температура кипения - 6000


364. Какое явление генерирует шум при плазменном электролизе воды?


Часть водорода, образовавшегося в зоне плазмы, вновь соединяется с кислородом, генерируя микровзрывы  в виде шума, сопровождающего этот процесс.

365. От чего зависит выход газов при плазменном электролизе воды?


От  уменьшения сгорания водорода в плазме.

366. Можно ли уменьшить количество водорода, сгорающего в плазме при плазменном электролизе воды?


Такие технические решения существуют, но они ещё не реализованы.
367. Почему на поверхности катода при плазменном электролизе воды идёт трансмутация ядер химических элементов?  Может ли плазмоэлектролитический процесс стать основным в изучении  трансмутации ядер атомов химических элементов?


Потому, что поверхность катода бомбардируют протоны атомов водорода, отделившиеся от молекул воды и ускоренные разностью потенциалов. В результате формируются условия, аналогичные условиям в ускорителях, но только в минимальных масштабах, поэтому плазмоэлектролитический процесс может найти применение в управляемой трансмутации ядер.

368. Почему при плазменном электролизе воды дополнительная тепловая энергия генерируется только при турбулентном течении раствора в зоне плазмы?


Это слабо изученный процесс. Независимой комиссии был представлен его вариант с турбулентным течением раствора в зоне плазмы. Комиссия зафиксировала энергетическую эффективность процесса, равную 145%.

369. Может ли электрический потенциал накапливаться в геологической воде в зонах высокой температуры и возможно ли образование подземных молний?


Геологи свидетельствуют, что такие явления существуют.

370. Какие геологические образования формируют подземные молнии? 


Их называют конкрециями.

371. Какую форму имеют геологические  образования, формирующиеся под действием подземных молний?


Форму последовательно увеличивающихся сферических образований, вложенных одна в другую. 

372. Почему геологические конкреции   состоят в основном  из железа?


Потому что это - наиболее распространённый элемент в земной коре с хорошей электрической проводимостью.

373. Встречаются ли такие образования на поверхности Земли или на дне океанов?


По свидетельству геологов конкреции встречаются на поверхности Земли и на дне океанов.

374. Возможно ли получение избыточной тепловой энергии при воздействии на ионы и кластеры воды? 


Возможно, и уже имеются многочисленные экспериментальные доказательства реализуемости этого процесса.

375. Известно, что напряжение для нагревания воды можно подавать непрерывно и импульсами. Какой из этих процессов эффективнее при воздействии на ионы, кластеры и молекулы воды?


Воздействие на ионы воды импульсами напряжения эффективнее воздействия постоянным напряжением. 

376. Почему при формировании предплазменного режима работы резко уменьшаются затраты электрической энергии на нагревание раствора и повышается энергетическая эффективность процесса?

На рис. 25.25 видно, что  предплазменное состояние (точка 5) соответствует предельному  растяжению ионов 
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. Скачкообразное уменьшение напряжения (точка 6) - результат разрыва связи между протоном атома водорода и атомом кислорода в ионе 
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 (рис. 25.26) и появления свободных протонов и атомов кислорода (рис. 25.15). В результате протоны устремляются к катоду, получают электроны и формируют плазму атомарного водорода в зоне катода. Если же  напряжение подаётся импульсами, то импульс, отделив протон атома водорода, и, возможно, электрон атома кислорода, исчезает. В результате отделения  протона, электрон атома кислорода, потеряв энергию связи с протоном, восстанавливает её, поглотив порцию эфира. Отсутствие напряжения вынуждает протон вернуться к своему электрону в атоме кислорода  и начинается процесс повторного синтеза этого же иона с выделением энергии в виде тепловых фотонов валентными электронами, пополнившими её запас  за счет эфира. Так электрон преобразует энергию эфира в фотоны – носители тепловой энергии. 
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Рис. 25.26. Схема иона  гидроксила 
[image: image344.wmf]-

OH

 в электрическом поле

377. Как зависит энергетическая эффективность процесса нагревания водного раствора от величины диэлектрического зазора между электродами?


Диэлектрическим зазором называется зазор между диэлектриками, по которому проходит раствор от анода к катоду. Для каждой конструкции расположения электродов в совокупности с  плотностью щелочного раствора существует оптимальная величина диэлектрического зазора. Она изменяется в пределах 0,5-5,0 мм. 

378. Как велика  прямая энергетическая эффективность при импульсном воздействии на раствор воды: 100%, 1000%, 3000%, 5000%?


Прямой энергетической эффективностью называется такая эффективность, при которой подводимая электрическая мощность учитывается на клеммах электролитической ячейки, и не учитываются потери в генераторах импульсов напряжения. В этом случае найдены конструкции электролитических ячеек и режимы их работы, дающие энергетическую эффективность до 5000%. 

379. Как зависит энергетическая эффективность импульсных процессов нагревания водного раствора  от формы импульсов?


С увеличением крутизны фронта треугольного импульса эффективность растёт.

380. Как зависит энергетическая эффективность импульсных процессов нагревания водного раствора  от частоты импульсов?


У каждой конструкции ячейки существует оптимальная  величина частоты импульсов, определяющая её наибольшую энергетическую эффективность. Она изменяется, примерно, в диапазоне 150-300 Гц.

381. Как зависит энергетическая эффективность импульсных процессов нагревания водного  раствора  от длительности  импульсов?

        Для водонагревательных ячеек оптимальная длительность импульсов 0,0001-0,0002с

382. Как зависит энергетическая эффективность импульсных процессов нагревания водного раствора  от скважности  импульсов?

        Для водонагревательных ячеек оптимальная скважность импульсов около 100. 

383. Как зависит энергетическая эффективность процесса нагревания водного раствора от его плотности?


С увеличением плотности раствора энергетическая эффективность увеличивается.

384. Каким образом процесс генерирования дополнительной тепловой энергии связан с законом сохранения энергии?


Водонагревательные ячейки – открытые системы, а закон сохранения энергии, установленный физиками,  работает только в закрытых системах.

385. Можно ли импульсную энергетическую эффективность нагревания раствора воды реализовать с помощью электронного генератора импульсов?


Нет, нельзя.

386. Как звучит закон формирования мощности в электрической  цепи, по которому определяется мощность в любом её сечении?


Электрическая мощность в любом сечении электрической цепи равна произведению средней величины напряжения в этом сечении на среднюю величину тока. 

387. Почему закон формирования мощности в электрической цепи выявлен лишь в начале ХХI века?


Это удивительный вопрос и на него трудно дать исчерпывающий ответ. Но главную причину назвать можно - игнорирование противоречий в показаниях всей совокупности приборов, участвующих в определении мощности в любом сечении электрической цепи.

388. Каким образом было доказано теоретически существование закона формирования мощности в электрической цепи?


В любой современной электрической цепи исходный источник электрической энергии генерирует постоянное или переменное напряжение непрерывно. В электрической цепи могут быть устройства, которые выделяют, если можно так сказать, из непрерывного потока напряжения, идущего от первичного источника, импульсы напряжения разной длительности и скважности. Потребитель таких импульсов напряжения формирует импульсы тока. 

            В соответствии с законом формирования мощности в электрической цепи средние величины напряжения и тока на клеммах такого потребителя определяются путем деления их амплитудных значений на  скважность импульсов. Тогда мощность на клеммах потребителя будет равна произведению средних значений напряжения и тока. 

          В это же самое время мощность на клеммах первичного источника питания будет равна величине непрерывно генерируемого напряжения (которое нельзя делить на скважность импульсов) на среднюю величину тока, которая незначительно отличается от средней величины тока на клеммах импульсного потребления электрической энергии.  Таким образом,  при скважности импульсов равной 100. Мощность на клеммах потребителя и первичного источника напряжения будет отличаться, примерно, в 100 раз.


Из описанной модели процесса генерирования мощности в разных сечениях электрической цепи и родился закон формирования мощности в электрической цепи.  Стало ясно, что энергетическую эффективность  водоэлектрической ячейки невозможно реализовать с помощью любого генератора импульсов, преобразующего непрерывный процесс генерирования напряжения первичным источником в импульсы напряжения.


Чтобы реализовать энергетическую эффективность водоэлектрической ячейки, необходимо иметь такой первичный источник напряжения, который генерировал бы точно такие импульсы напряжения, какие потребляет ячейка. Тогда, в соответствии с законом формирования мощности электрической цепи, на клеммах первичного источника питания и потребителя будет одна и та же электрическая мощность, если не учитывать электрические потери. Механические потери в этом процессе известны и составляют 5-10%.

389. Существует ли возможность наглядно представить процесс реализации закона формирования мощности в электрической цепи?

Представим, что изготовлен генератор, который генерирует импульсы напряжения со скважностью 100 (рис. 25.27). 
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Рис. 25.27. Схема электромеханического генератора  импульсов напряжения и тока:

1- магнит; 2 – ротор; 3 - магнитопровод; 4 – статор

            Учитывая наличие двух магнитных полюсов 3, имеем рабочий сектор 7,2
[image: image346.wmf]0

. Это значит, что на  валу такого генератора будет  энергия  первого холостого хода в секторе 360
[image: image347.wmf]0

, а  второго, учитывающего процесс генерирования напряжения, - лишь в секторе  7,2
[image: image348.wmf]0

. Из этого следует, что при генерировании таких импульсов напряжения вал генератора будет загружен 
[image: image349.wmf]02
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 времени одного оборота ротора или, проще говоря, импульсы напряжения будут генерироваться со скважностью 1/0,02=50. Следовательно, среднее напряжение, генерируемое за один оборот ротора будет равно амплитудному значению напряжения, деленному на скважность.


Аналогичным образом определится и средняя величина тока путём деления его импульсного значения на скважность. Таким образом. При определении средней величины мощности на валу генератора, расходуемой на её формирование, необходимо произведение амплитудных значений напряжения и тока разделит на скважность импульсов дважды.

           Если использовать такие же импульсы напряжения, генерируемые электронным генератором импульсов, включенным в электрическую сеть, то амплитуды напряжения нельзя делить на скважность, так как энергия на генерирование напряжения расходуется по всему контуру генератора, установленного на электростанции.

          В результате  получается, что при импульсном потреблении электроэнергии средняя мощность равна произведению среднего напряжения на клеммах потребителя на среднюю величину тока или – произведению амплитудных значений напряжения и тока, делённому на скважность импульсов не один раз, а дважды.  
         Учитывая сложности понимания, описанного процесса, повторим его ещё раз. Суть в том, что первичный генератор  напряжения (генератор электростанции) загружен процессом генерирования  напряжения по всему контуру окружности ротора и на этот процесс расходуется  энергия, вырабатывающая напряжение. Когда к генератору приходит ток из сети, то он нагружает его обмотку  по всему контуру окружности ротора. В результате и приводящий механический момент на валу ротора  также присутствует по всему контуру окружности ротора. 

           Если мы  загружаем этот же генератор импульсами тока, то  мощность определяется средней величиной тока потребителя  и напряжением, генерируемым по всему контуру окружности ротора генератора. Тут очень важно понимать, что в формировании мощности на валу генератора участвуют не импульсы напряжения, поданные на клеммы потребителя, а всё напряжение на клеммах генератора.  Мощность же на клеммах потребителя формируется средней величиной импульсного напряжения и средней величиной импульсного  тока.

390. Каким образом было доказано экспериментально существование закона формирования мощности в электрической цепи?


Для экспериментального доказательства достоверности закона формирования мощности в электрической цепи было использовано тракторное магнето. Оно приводилось во вращение электродвигателем и генерировало импульсы напряжения. Конечно,  они были далеки по всем показателям от тех импульсов, которые генерировал электронный генератор импульсов. И, тем не менее, водоэлектрическая ячейка показала явную энергетическую эффективность. Вполне естественно, что мощность на привод магнето не учитывалась. Измерения с помощью счетчика электроэнергии, ваттметра, вольтметра и амперметра наивысших классов точности, а также с помощью осциллографа дали близкие результаты, показавшие прямую энергетическую эффективность водоэлектрической ячейки от 150 до 300% при использовании магнето, как первичного источника электрической энергии.

391. Закон электрической цепи формулируется так: средняя мощность в любом сечении электрической цепи равна произведению средней величины напряжения на среднюю величину тока. Какие энергетические следствия вытекают из этого закона?


Из этого закона вытекает важное энергетическое следствие: существуют импульсные потребители электрической энергии,  которые расходуют на свои процессы в десятки раз меньше электрической энергии, чем считалось до сих пор. Для реализации этого эффекта необходима разработка специальных первичных источников импульсной электрической энергии. Здесь скрыты значительные резервы экономии электрической энергии.

392. Если импульсы напряжения имеют треугольную или прямоугольную форму, то  как определяется средняя величина напряжения?


Средняя величина напряжения определяется современными измерительными электронными системами автоматически путем определения средней амплитуды с любой точностью и при любой форме и скважности импульсов. На этом принципе работают электронные  ваттметры.

393. Если импульсы тока имеют треугольную или прямоугольную форму, то,  как определяется средняя величина тока?


Средняя величина тока определяется современными измерительными электронными системами автоматически путем определения средней амплитуды с любой точностью и при любой форме и скважности импульсов тока. На этом принципе работают электронные  ваттметры.

394. Во сколько раз, в соответствии с законом формирования мощности электрической цепи, мощность на клеммах потребителя энергии в виде синхронно меняющихся импульсов напряжения и тока со скважностью 100  меньше мощности на клеммах первичного источника питания с постоянным процессом генерирования напряжения?


 В сто раз.

395. Если исходный источник питания генерирует напряжение непрерывно, то в соответствии с законом формирования мощности электрической цепи,  будет ли мощность на его клеммах равна мощности, потребляемой импульсами со скважностью 100?


Нет, не будет.

396. Во сколько раз мощность на клеммах вышеуказанного источника питания, определённая в соответствии с законом формирования мощности электрической цепи, будет больше мощности на клеммах потребителя электроэнергии, также определённой в соответствии с законом формирования мощности электрической цепи, и почему?


В сто раз. В полном соответствии с законом формирования мощности в электрической цепи.

397. Что нужно сделать, чтобы мощность на клеммах импульсного потребителя электроэнергии равнялась мощности на клеммах  исходного источника питания?


Для этого необходимо, чтобы исходный (самый начальный) источник питания генерировал напряжение не непрерывно, а в виде импульсов напряжения точно таких, какие нужны потребителю.

398.  Если исходный источник питания производит  напряжение не непрерывно, а импульсами, соответствующими импульсам напряжения на клеммах потребителя, то в соответствии с законом формирования мощности электрической цепи, мощности на клеммах источника питания и потребителя будут равны. Доступно ли это для понимания?  


Опыт общения  с электриками показал, что это не доступно для  понимания их абсолютного большинства.

399. Какой главный параметр сдерживает повышение эффективности электромеханического генератора импульсов?

Напряжённость магнитного поля постоянного магнита.
400. Существует ли возможность создания высокоэффективных электромеханических генераторов импульсов напряжения и тока разной мощности?


Существует.

401. Как велика напряженность магнитных полей постоянных магнитов, выпускаемых разными фирмами мира?


Она колеблется от 1 до 2 Тесла.

402. Достаточна ли сила таких магнитов для изготовления электромеханических генераторов импульсов?


Если эти генераторы использовать для электролиза воды, то достаточна, а если для тепловых генераторов, то явно недостаточна.

403. Разработаны ли постоянные магниты с большей напряженностью магнитного поля?


Одна из американских фирм объявила о разработке технологии изготовления постоянных магнитов с напряженностью до 35 Тесла.

404.  Главное условие равенства мощности на клеммах первичного источника питания и потребителя  -  синхронность формирования и потребления импульсной электрической энергии. Как велики в этом балансе мощности механические потери на привод  электромеханического генератора импульсов?


Они близки к механическим  потерям обычных электродвигателей и составляют 5-10%.

405.  Если при использовании электронного генератора импульсов электрическая мощность на клеммах потребителя, в соответствии с законом формирования мощности электрической цепи  в 30 раз меньше тепловой мощности, генерируемой потребителем импульсной энергии, то означает ли это тридцатикратную энергетическую эффективность процесса генерирования тепла?


Конечно, означает.

406. Какой источник питания реализует энергетическую эффективность импульсного воздействия на ионы и кластеры воды при её нагревании?


Только тот источник питания, который генерирует такие же импульсы напряжения, какие нужны потребителю.

407. Как велики потери в электромеханическом генераторе импульсов?

Механические потери составляют 5-10%. Электрические потери тоже небольшие, но их точная величина пока неизвестна.
408. Почему в вентиляционных системах и гидравлических системах кавитации воды генерируется дополнительная тепловая энергия?


Потому что, при механическом разрыве химических связей молекул воды  энергии требуется в два раза меньше, чем при тепловом. Дополнительная энергия выделяется при повторном синтезе разрушенных молекул и кластеров воздуха или воды.

409. На каких энергетических уровнях находятся электроны атомов водорода в молекулах воды?


Между вторыми и третьими энергетическими уровнями атомарного состояния.

410. Почему энергия, затрачиваемая на электродинамический или механический разрыв связей в молекулах газов и жидкостей, меньше энергии теплового разрыва этих связей?


При тепловом разрыве химической связи энергия поглощаемых фотонов распределяется между двумя валентными электронами, формирующими такую связь, а механическая прочность такой  связи  в два раза меньше.  
411. На какую величину изменяется энергия связи между атомами водорода и кислорода в молекулах воды при нагревании её на один градус?

Известно, что при нагревании одного литра воды от 20
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С до 100
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С затрачивается 335,2 кДж энергии. В расчете на одну молекулу это составит
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       Это - величина энергии, на которую изменится энергия связи  молекул воды в кластерах,  если нагреть её от 20
[image: image353.wmf]0

С до 100
[image: image354.wmf]0

С.  Разделив  0,063 eV  на 80, получим величину,  на которую изменяется  энергия связи  между молекулами воды в кластерах при нагревании её  на один градус. Она оказывается равной 0,00078 eV.  Эта энергия  соответствует фотонам  реликтового диапазона. 
412. Как зависит масса молекул газов и жидкостей от их температуры?


 Поглощая фотоны и нагреваясь,  молекулы  расширяются, увеличивая свой объём и массу. 

413. Почему горячие молекулы газов и жидкостей тяжелее холодных?


Потому что они поглощают фотоны, которые имеют массу.

414. В каких технических устройствах реализуется разность масс горячих и холодных молекул жидкостей для извлечения полезного эффекта?


В вихревых трубах, в момент завихрения, центробежные силы инерции прижимают более тяжелые горячие молекулы жидкости к наружной стенке трубы, а более холодные и легкие остаются в её центре. Этот  эффект широко используется в технике и современных, так называемых вихревых насосах, которые генерируют дополнительную тепловую энергию.

415. В каких технических устройствах реализуется разность масс горячих и холодных молекул воздуха  для извлечения полезного эффекта?


Об этом можно прочитать в статье Азаров А.И. Вихревые трубы в инновационном процессе. «Новая энергетика» № 4 (23) 2005,  с 12 – 36.

416. В каких природных явлениях явно наблюдается разность масс горячих и холодных молекул воздуха?


Горячие, более тяжёлые молекулы воздуха опускаются на поверхность Земли, а холодные, с меньшей массой, оказываются вверху. При этом не надо забывать, что объёмная плотность  у горячих молекул меньше чем у холодных. Этот эффект тоже используется, например, в аэростатах.
417. Существующая теория низковольтного электролиза воды предсказывает отделение атомов водорода от молекул воды и последующий синтез молекул водорода. В этом случае атомы водорода проходят фазу свободного состояния, при которой обязательно формируется плазма атомарного водорода, но в реальных низковольтных процессах электролиза воды никакая плазма не формируется. Почему?
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Рис. 25.28. Схема образования молекулы ортоводорода  в кластере молекулы воды
           Поскольку  первый и второй  электроны атома кислорода удалены от его ядра  дальше других электронов,  то протон атома водорода, связанный с одним из этих электронов, первым приближается к катоду и получает от него электрон 

 (рис. 25.28, а).  После того, как две молекулы воды получат по электрону 

, их поверхностные электроны сразу же соединяются и образуют кластер из двух молекул воды (рис. 25.28, а, b),  соединенных двумя электронами 

, испущенными  катодом. Как видно,  в цепочке  протонов и электронов, соединяющих две молекулы воды, присутствует молекула ортоводорода (рис. 25.28, а, b, рис. 25.17, b). Так как электроны, пришедшие от катода, прошли фазу свободного состояния, то синтез молекулы водорода в этой цепочке сопровождается выделением энергии. 
      Далее, энергии связи в образовавшейся кластерной  цепочке распределяются так, что молекула водорода выделяется из кластера. В результате отсутствует фаза пребывания каждого атома водорода в свободном состоянии, при котором формируется плазма атомарного водорода. Два иона 
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 (рис. 25.24), выделившиеся из этого кластера уходят,  к аноду.

418. Почему теоретический  расчет энергии синтеза молекул водорода при низковольтном электролизе воды показывает наличие дополнительной тепловой энергии, а в реальных экспериментах и производственных циклах получения водорода она отсутствует?

 В одном кубическом метре водорода содержится 1000/22,4=44,64 моля  молекулярного водорода. При его синтезе выделяется энергия:
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        Современные лучшие электролизеры расходуют на получение одного кубического метра водорода около 4 кВтч электроэнергии или (3600х4) = 14400 кДж. Учитывая энергию  (19463,0 кДж) синтеза одного кубического метра водорода   и энергию (14400 кДж), затрачиваемую на его получение, находим   показатель тепловой энергетической  эффективности низковольтного процесса электролиза воды
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Таким образом, простой и строгий расчет показывает, что процесс низковольтного электролиза воды должен сопровождаться выделением 35% дополнительной тепловой энергии только в зоне катода.


Причину отсутствия дополнительной энергии мы уже объяснили – отсутствие процесса свободного синтеза молекул водорода из атомов. Молекулы водорода выделяются из кластерной цепочки в синтезированном состоянии.

419. Существует ли конструкция ячеек, в которых процесс электролиза воды  идет устойчиво при среднем токе 0,02А?


Да, существуют и они запатентованы.

420. Как зависит энергетическая эффективность низкоамперного электролизёра от  расстояния между электродами?


Эта зависимость  существенна.

421. Как зависит энергетическая эффективность получения газов из воды от плотности раствора при импульсном питании электролизёра?


С уменьшением плотности раствора энергетическая эффективность специальных ячеек растёт.

422. Как зависит энергетическая эффективность получения газов из воды от геометрической формы электродов при импульсном питании электролизёра?


Значительно.

423. Как зависит энергетическая эффективность получения газов из воды от химического состава  раствора при импульсном питании электролизёра?


Зависит.

424. Почему в низкоамперной электролитической ячейке газы выделяются  в течении многих часов после отключения внешнего источника питания?


Причина хорошо известна, но не разглашается.

425. Как интенсифицировать этот процесс и увеличить его длительность?


Известно.
426. Почему в пустой низкоамперной электролитической ячейке появляется положительный заряд на верхнем электроде, а отрицательный – на нижнем?


Это явление связано с поляризацией молекул азота воздуха силой гравитации.
427. Почему появляется потенциал на электродах низкоамперной электролитической ячейки до заправки её раствором?

Причина хорошо известна, но не разглашается.
428. Почему при заправке низкоамперной электролитической ячейки электролитом на её электродах автоматически появляется заряд больший, чем на электродах пустой ячейки?


Это - известная причина.
429. Почему  потенциал на электродах низкоамперной ячейки не уменьшается до нуля?


Причина хорошо известна.
430. Отражает ли постоянный потенциал на клеммах работающего электролизера затраты электрической энергии на процесс электролиза?


Нет, не отражает, так как он принадлежит не первичному источнику питания, а самой ячейке.
431. Каким образом можно устранить влияние постоянного потенциала на клеммах электролизёра на энергетику процесса электролиза воды?


Известно, но не разглашается.
432. Можно ли значительно уменьшить затраты энергии на получение водорода из воды?


Можно и уже есть экспериментальные доказательства этому. 

433. Зависит ли производительность ячейки с коническими электродами от их размеров?


Нет, не зависит.

434. Известно, что процесс электролиза начинается при напряжении между электродами равном 1,23 В. Возможен ли электролиз при меньшем напряжении между ячейками?


Возможен.

435. Существуют ли конструкции ячеек, у которых процесс электролиза идёт при напряжении меньшем 1,23 В?

Такие ячейки и их наборы существуют.
436. Какое минимальное напряжение между электродами электролизёра  обеспечивает процесс электролиза?


Экспериментально достигнута величина напряжения между электродами, при которой идет процесс электролиза воды, равная 0,2В.

437. Любой электролизёр, заряжаясь, приобретает электрический потенциал, равный примерно двум вольтам на ячейку. Последующее постепенное уменьшение этого потенциала указывает на то, что его можно подзаряжать не непрерывно, а импульсами. Как велико может быть в этом случае уменьшение затрат электрической энергии на процесс электролиза воды?

Так, что  водород станет самым дешёвым энергоносителем.
438. Можно ли реализовать энергетический эффект импульсного питания электролизёра в соответствии с законом формирования мощности в электрической цепи, если первичный источник электрической энергии генерирует напряжение непрерывно?


Нет, нельзя.

439. Каким должен быть первичный источник питания, чтобы он позволял, в соответствии с законом формирования мощности электрической цепи, реализовать энергетическую эффективность процесса импульсного питания электролизёра?


Специалистам известен ответ на этот вопрос.

440. Какое значение будет иметь закон формирования мощности электрической цепи для будущей импульсной энергетики?


Решающее. Он позволит сделать многие процессы менее энергоёмкими.

441. Каким образом электромагнитное  излучение в виде взаимно перпендикулярных синусоид, следующих из уравнений Максвелла,   локализуется в пространстве, изменяя свои главные  параметры - длину волны  и частоту   в  диапазоне 25 порядков?  

Уравнения Максвелла не позволяют получить ответ на этот вопрос.

442. Почему уравнения Максвелла, полученные в 1865 году, до сих пор не позволили выявить электромагнитную структуру электромагнитного излучения и, в частности, структуру фотона?


Потому что они работают за рамками аксиомы Единства, а фотон ведёт себя в рамках этой аксиомы и потому, что уравнениям Максвелла  ошибочно приписана способность описывать процессы передачи энергии и информации в пространстве.
443. Почему  вопреки установленному факту, что фотоны излучаются электронами при их энергетических переходах в атомах, уравнения Максвелла утверждают формирование  антенной  радиопередатчика еще какого – то электромагнитного поля, структура которого   до сих пор не установлена?


Эта ошибочная точка зрения – следствие ошибки Герца при интерпретации им причины появления тока в резонаторе в момент введения в его зону диэлектрика.
444. Можно ли доверять правильности интерпретации опыта Герца о появлении индукции в диэлектрике при воздействии на него излучения?


Современные электротехнические средства позволяют легко проверить правильность интерпретации опыта Герца, но специалисты по уравнениям Максвелла так глубоко верят им, что такую возможность считают излишней.

445. Есть ли основания считать, что введение диэлектрика в зону резонатора Герца (рис. 25.29) формирует дополнительный поток фотонов на резонатор, отражённых от диэлектрика,  что и формирует ток в резонаторе, названный током смещения?


Это - единственный вариант правильной интерпретации этого эксперимента.
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Рис. 25.29. Схема опыта Герца: 1 – искровой промежуток вибратора; 2 – пластины; 
3 – искровой промежуток резонатора; 4 – проводящее или изолирующее тело (диэлектрик)

         Введение проводящего или изолирующего тела  4  в зону лишь нижней части резонатора 3 приводит к тому, что фотоны, излучённые в искровом промежутке 1 вибратора, отражаются от боковой стенки введённого проводящего или изолирующего тела 4 и увеличивают общий поток фотонов на нижнюю часть резонатора 3. В результате резонатор превращается, грубо говоря, в термопару, которая генерирует  наблюдавшиеся Герцем искры.   
446. Возможен ли прямой эксперимент для проверки явления индукции в диэлектрике? 

        Он не только возможен, но и результат его очевиден.

447. Есть ли основания считать, что электрическая составляющая электромагнитного поля Максвелла наводит ток в прямолинейном стержне, а магнитная – в криволинейном?

Нет никаких оснований для такого заключения.

448. Есть ли основания считать, что ток в прямолинейном и криволинейном стержнях наводит поток фотонов, но не электрическая и магнитная составляющие электромагнитной волны Максвелла?


Это - единственно правильная интерпретация данного явления.

449. Сохранится ли работоспособность уравнений Максвелла в условиях отсутствия явления индукции в диэлектрике?

Они потеряют право описывать процессы передачи энергии и информации в пространстве.
450.  Сохранится ли работоспособность уравнений Максвелла, если будет доказано, что тока смещения не существует?


Без тока смещения уравнения Максвелла не пригодны для описания процессов передачи энергии и информации в пространстве.

451. Известно, что фотоны излучаются электронами атомов, а что излучается при формировании радиоволны или телевизионного сигнала?


Любую информацию, закодированную в импульсе, можно передать вдоль провода продольными волнами импульсного взаимодействия электронов, которые на всем пути движения импульса по проводу излучают адекватные импульсы фотонов в пространство. Импульс фотонов, встретившийся с антенной приемника, возбуждает в ней электроны, которые формируют импульсы тока, передаваемые приемному устройству для  усиления.

452. Фотон и электромагнитная волна:  одно и то же или это - разные электромагнитные образования?

Разные
453. Каким образом фотон выполняет функции элементарного носителя информации?


Он поглощается электронами атомов молекул и возбуждает их, формируя ток в проводнике.

454. Почему  дальность  распространения  поверхностной радиоволны увеличивается с увеличением ее длины?

            Потому, что  с   увеличением   длины   радиоволны   увеличивается количество   фотонов,   формирующих   эту    волну,   и растет вероятность доставки  информации  такой  волной,  несмотря на то,  что часть фотонов рассеивается средой, а часть -  поглощается. При уменьшении  длины  волны  количество  фотонов,  формирующих   ее, уменьшается и падает вероятность доставки ими информации до приемника. 

455. Каким образом радиоволна длиною в километры передает информацию антенне приемника,  размеры которой могут быть несколько сантиметров  и даже значительно меньше?

             Передача информации   радиоволной   длиною  в  километры  антенне приемника на много порядков  меньше  длины  радиоволны  возможна  благодаря тому,  что эту волну несет совокупность одиночных фотонов (рис. 25.30). Поэтому для возбуждения электронов антенны приемника в заданной последовательности достаточно, чтобы на нее попало несколько фотонов из  этой совокупности (волны). 
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Рис. 25.30. Схема фотонной  волны длиною  
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456. Каким образом электроны передают одну и ту же информацию  одновременно вдоль проводов и излучают её в пространство?


Импульсное изменение электрического поля передаётся всем свободным электронам, сориентированным вдоль провода, и одновременно сопровождается излучением электронами фотонов в пространство. В результате формируются продольные волны электромагнитных импульсов  вдоль провода и одновременно импульсы фотонов, излучаемых перпендикулярно проводу  в пространство. Так, одна и та же информация передаётся в двух направлениях: вдоль провода и перпендикулярно ему  в пространство.
457. С какой скоростью движутся электроны по проводам в процессе передачи ими интернетовской информации?


Она неизмеримо меньше скорости света. Продольный же импульс взаимодействующих электронов провода передаётся вдоль провода со скоростью близкой к скорости света.

458. Возможна ли передача интернетовской информации процессом движения электрона по проводам со скоростью, близкой к скорости света?


Нет, невозможна.

459. Возможна ли передача интернетовской информации по проводам продольными волнами, формируемыми импульсными воздействиями на электроны вдоль провода?


Это - единственно правильная интерпретация процесса передачи информации вдоль провода.

460. Как велика скорость перемещения свободных  электронов вдоль провода при импульсном воздействии на них?  


На много порядков меньше скорости света.

461. Во сколько раз скорость перемещения свободных электронов вдоль провода под действием внешнего импульса меньше скорости распространения продольной волны  импульсного взаимодействия   электронов?


Эти скорости несопоставимы.

462. Если допустить, что интернетовская информация передаётся по проводам продольными импульсными волнами взаимодействующих электронов, то каким образом этот процесс формирует электромагнитные волны Максвелла для передачи информации в пространство?


Ответа нет.

463. Если в момент импульсного воздействия на электрон в проводе он излучает адекватный этому воздействию фотон,  то может ли такой процесс передавать одновременно одну и ту же информацию вдоль провода и перпендикулярно ему в пространство?

          Это - единственно возможный процесс.

464. Существует ли физическая инвариантность уравнений Максвелла преобразованиям Галилея?


Да, уравнения Максвелла  имеют четкую физическую инвариантность преобразованиям Галилея. 

465. О чем свидетельствует физическая инвариантность уравнений Максвелла преобразованиям Галилея?


О том, что они могут описывать некоторые физические явления.

466. Существует ли физическая инвариантность уравнений Максвелла преобразованиям Лоренца?


Нет, не существует.

467. Если аксиома Единства однозначно относит преобразования Лоренца в ряд теоретических вирусов, то может ли инвариантность уравнений Максвелла преобразованиям Лоренца отражать реальность?


Нет, не может.

468. Почему уравнения Максвелла удовлетворительно описывают результаты некоторых экспериментов?


Потому что сигнал тока или напряжения разлагается в ряд Фурье. С таким же успехом можно заменить уравнения Максвелла уравнением синусоиды с заданными характеристиками и, разлагая их в ряд Фурье, иметь аналогичный результат.

469. В какой области электродинамики возможно применение уравнений Максвелла?


Описание процессов работы трансформаторов, электродвигателей и генераторов.

470. Какими свойствами должны обладать уравнения, заменяющие уравнения Максвелла в описании процесса распространения энергии и информации в пространстве?


Это - сложный вопрос, но уже достаточно информации, чтобы обсуждать его со специалистами.

471. Какую ошибку допустили Майкельсон и Морли при интерпретации своего знаменитого эксперимента?


Они учитывали скорость вращения Земли относительно Солнца, анализируя поведение фотонов, имеющих массу, и расчет вели по формуле
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             Поскольку фотон имеет массу, то в эксперименте Майкельсона Морли Земля является инерциальной системой отсчета. Поэтому надо было учитывать окружную скорость точек поверхности Земли. Тогда результат должен быть таким
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Этот результат находился далеко за пределами возможностей зафиксировать его с помощью прибора Майкельсона - Морли, которые получили за точность своих измерений Нобелевскую премию.
472. Почему результаты опыта Майкельсона – Морли противоречат результатам опыта Саньяка?


Потому что в опыте Саньяка автоматически учитывается инерциальность системы отсчета, связанной с Землёй, а в опыте Майкельсона-Морли это игнорируется.
473. Имеем ли мы право использовать математическую модель расчета эффекта Доплера, следующую из преобразований Лоренца, для расчета инфракрасного смещения спектров?


Нет, не имеем. Детали - в книге «Начала физхимии микромира. 8-е издание. Краснодар, 2007, 750 с.
474. Существует ли классическая математическая модель для расчета эффекта Доплера, которая дает более точные результаты, чем релятивистская модель?


Существует:
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475. Волновой эффект Доплера и эффект смещения спектральных линий - одно и то же явление или разные?


Разные

476. Все ли звёзды Вселенной формируют инфракрасное смещение спектров?


Нет не все.

477. Есть ли во Вселенной звёзды, которые формируют ультрафиолетовые смещения спектров?


Есть.

478. Какое смещение спектров больше: инфракрасное или ультрафиолетовое? Насколько больше и почему?


Инфракрасное смещение спектров, примерно, в 20 раз больше ультрафиолетового. Точная причина этого ещё не известна.
479. Существует ли однозначный ответ: расширяется ли Вселенная или нет?


 Нет, не существует.
480. Какой эксперимент надо поставить, чтобы получить однозначный ответ о состоянии Вселенной. Расширяется она или нет?


 Чтобы сделать однозначный вывод о расширении Вселенной, необходимо зафиксировать смещение спектральных линий с противоположных направлений поверхности Земли.

481. Почему в формуле Шварцшильда для определения радиуса черной дыры нет длины волны фотонов, которые эта дыра задерживает?


Потому что она выведена из условия равенства энергий, а не сил.
482. На сколько порядков уменьшится радиус черной дыры, образующейся из звезды с параметрами Солнца, если учитывать длину волны фотона? 


На 11 порядков.

483. На сколько порядков увеличится плотность вещества черной  дыры  с параметрами Солнца, если учитывать длину волны фотона, задерживаемого такой дырой?

На 35 порядков.

484. Как велика ошибка в определении величины  отклонения  траектории движения фотона гравитационным полем Солнца, допущенная экспедицией Эддингтона, стремившейся доказать справедливость теорий относительности А. Эйнштейна? 


Истинная величина отклонения равна
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Она на много порядков меньше возможностей экспедиции Эддингтона зафиксировать её.

485. Как располагаются протоны в ядре, если каждый из них взаимодействует со своим электроном?


На поверхности  ядра (рис. 25.14).

486. Какая частица экранирует одноименные электрические поля протонов  в ядрах атомов? 

Нейтрон. На рис. 25.17 нейтроны показаны серым и тёмным цветом. 
487. Какие силы соединяют протоны и нейтроны?


Магнитные силы разноимённых магнитных полюсов.

488. Сколько протонов может присоединить один нейтрон?

Шесть.
489. Сколько протонов соединяет один нейтрон в реальных условиях?


От одного до шести.

490. Почему при увеличении нейтронов в ядре атома водорода теряется устойчивость ядра?


Слабеют силы связи между лишними нейтронами.

491. Почему силы, соединяющие протоны и нейтроны ядер, не являются центральными?


Силы, соединяющие один протон и один нейтрон, являются центральными. При образовании кольцевых структур из нейтронов и протонов появляются нецентральные силы и их количество в ядре увеличивается с увеличением в нём протонов и нейтронов.
492. Почему с увеличением количества протонов и нейтронов в ядрах атомов доля лишних нейтронов увеличивается?

Потому что увеличивается сложность процесса изоляции протонов нейтронами друг от друга.
493. Сейчас, при определении удельной энергии связи между нуклонами ядра, учитывают количество нуклонов. Правильно ли это?


Нет не правильно. Надо учитывать количество связей между нуклонами ядра.

494. Если учитывать количество связей между нуклонами в ядре, то интенсивнее ли будет уменьшаться удельная энергия  связи между нуклонами с увеличение их количества в ядре, чем  при учете количества нуклонов в ядрах? 


Интенсивнее (рис. 25.31 - пунктирная линия).
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Рис. 25.31. Зависимость удельной энергии 
[image: image368.wmf]C

E

 связи ядер от массового числа ядра  (сплошная линия) и  от количества связей между нуклонами ядра (пунктирная часть линии)

495. Чему равна напряженность магнитного поля вблизи геометрического центра протона и нейтрона?

Поскольку масса нейтрона близка к массе протона, то можно было бы ожидать, что у них близкие значения напряженностей магнитных полей вблизи их геометрических центров. Однако, нейтрон, в отличии от протона, имеет шесть магнитных полюсов на своей поверхности. Это затрудняет расчёт напряженности его магнитного поля. Аналогичная ситуация и с экспериментальным значением его магнитного момента. Он не определён также точно, как магнитные моменты электрона и протона.
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496. По какому закону меняется напряженность магнитного поля протона и нейтрона  вдоль осей их симметрии?


Считается, что она убывает от их центров пропорционально кубу расстояния.
497. Сколько магнитных полюсов у магнитного поля электрона?


Два.
498. Сколько магнитных полюсов у магнитного поля протона?


Два.
499. Сколько магнитных полюсов у магнитного поля нейтрона?


Шесть.
500. Чему равна напряженность магнитного поля в зоне контакта протона с нейтроном?


Точного ответа на этот вопрос пока нет, но можно полагать, что она равна напряженности, соответствующей ядерным силам.
501. Какова природа ядерных сил и почему их величина быстро убывает при удалении от центра ядра?

Природа ядерных сил ещё не установлена, но наличие столь большой напряжённости магнитного поля в центре симметрии протона и, видимо, близкой к этой величине вблизи  центра симметрии нейтрона, позволяет постулировать, что магнитные силы протонов и нейтронов являются ядерными силами.
502. Почему 100% ядер бериллия имеют 5 нейтронов и четыре протона?


Потому что другой вариант компоновки прочного ядра этого химического элемента невозможен (рис. 25.12).
503. Почему углерод представлен в Природе двумя радикально отличающимися свойствами: хрупкий графит и сверхпрочный алмаз?
      Потому, что у них разные структуры ядер (рис. 25.32).

504. Почему ядра атомов графита плоские, а алмаза – пространственные?


Потому что это  - естественные варианты компоновки ядра этого химического элемента (рис. 25.32).


                                 a)                             b)                                  c)

Рис.  25.32. Структурные схемы ядра  атома углерода: 

а)  схема плоского ядра; b) и с)   схемы пространственного ядра

505. Почему номера ядер гелия, кислорода, кальция … считаются магическими числами?


 Потому что ядра этих химических элементов имеют  предельно симметричные структуры.
506. Почему основными компонентами взрывчатых веществ являются: кислород, азот и углерод?


Потому что их атомы имеют кольцевые структуры расположения  электронов, которые при переходе на нижние энергетические уровни излучают фотоны одновременно (рис. 25.15; 25.19; 25.32).
507. Почему трансмутация ядер атомов может проходить при температуре значительно меньшей, чем считалось до сих пор?


Потому что протоны и нейтроны могут терять связь друг с другом, поглощая рентгеновские фотоны, или гамма фотоны.
508. Какие фотоны излучаются электронами при синтезе атомов и молекул?


При синтезе атомов и молекул излучаются фотоны от реликтового диапазона до рентгеновского.

509. Какие фотоны излучаются при синтезе ядер атомов?


При синтезе ядер излучаются фотоны рентгеновского диапазона и гамма диапазона.
510. Какие фотоны формируют тепловую энергию  в ядерных  реакторах атомных электростанций?


Фотоны, излучаемые при синтезе атомов новых элементов, которые следуют в результате ядерных реакций.
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511. Может ли излучение, формирующееся при синтезе ядер, выполнять функции нагрева  теплоносителя?


Нет, не может.
512. Какая элементарная частица ядра излучает гамма фотоны?


Протон и нейтрон.
513. Почему ядра радиоактивных элементов легко излучают ядра именно гелия, называемые альфа частицами и почему они опасны для живых организмов?


Потому, что  ядро атома гелия широко представлено в структуре всех ядер и располагается на их поверхности. С увеличением количества нейтронов в ядре силы связи у этой совокупности протонов и нейтронов ослабевают, и ядро гелия излучается. Имея размер меньше ядер обычных элементов, она проникает в глубь организма и может вызывать трансмутацию ядер любых его атомов.

514. Почему  ядра атомов имеют положительный заряд?

       Потому, что положительно заряженные протоны распложены на их поверхности.

515. Имеют ли протоны ядер атомов энергетические уровни подобные энергетическим уровням электронов в атомах?


Имеют.

516.  Как велико количество энергетических уровней у протонов ядер?


Протоны, например, ядер 
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 атома Бора и ядер углерода 
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 имеют по 7 энергетических уровней.

517.  Чему равны энергии ионизации этих ядер?

Если под энергией ионизации ядра понимать энергию необходимую для удаления протона из ядра, то энергия ионизации ядра 
[image: image374.wmf]B

11

5

 равна 7,99 МэВ, а ядра 
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 - 8,11 МэВ.

518.  Являются ли рентгеновские фотоны и гамма фотоны носителями тепловой энергии?


Строгий ответ на это вопрос требует определения понятия «тепловая энергия». Поскольку оно еще не определено, то из наших обыденных представлений о тепловой энергии  гамма фотоны и часть фотонов рентгеновского диапазона такую энергию не генерируют.

519. Есть ли возможность трансформировать рентгеновские фотоны и гамма фотоны в тепловые фотоны?


Эффект Комптона показывает наличие вероятности такого процесса.

520.  В каких случаях ядерные реакции выделяют тепловую энергию?


В случаях, когда рождаются новые ядра, которые ведут к синтезу новых атомов – основному источнику тепловых фотонов.

521. Можно ли генерировать устойчивую кольцевую плазму в термоядерном реакторе, если учесть, что фотоны, формирующие её, движутся прямолинейно и не взаимодействуют с магнитными полями?


Кратковременное формирование такой плазмы возможно, но она не может сохраняться длительно по указанной выше причине.
522. Можно ли заставить электрон известной теперь нам структуры, устойчиво двигаться по кольцу Токамака?

            Нет, нельзя. Магнитное поле электрона не позволит ему выполнять такую функцию.

523. Почему авторы Токамака не ограничились проверкой своих научных идей на небольших лабораторных моделях?

Это сложный вопрос и историки науки следующих поколений, несомненно, будут искать ответ  на него, чтобы не повторять ошибки наших современников.
524. В чем главная причина неудач в реализации идеи создания управляемого термоядерного синтеза?


Совокупность фундаментальных теоретических заблуждений о поведении обитателей микромира, которую мы проанализировали, – главная причина неудач экспериментаторов управляемого термоядерного синтеза.
525. Существует ли в Природе нейтрино?


Нет, не существует. Это результат ошибочной интерпретации дисбаланса масс в некоторых экспериментах с ядрами.
526. Можно ли объяснить дисбаланс масс в некоторых экспериментах превращением части массы в эфир?

Эта гипотеза ближе всех остальных к реальности.
527. В чем сущность гипотезы, заменяющей нейтрино и корректнее объясняющей все случаи дисбаланса масс и энергий, зафиксированных в микромире экспериментально?


При разрушении  ядра  формируются осколки, состоящие не только из совокупностей нуклонов ядра, но и из совокупностей частей нуклонов. Некоторые из них могут оформиться в структуру фотона или электрона, а другие нет. В результате их электромагнитная субстанция,  растворяясь, превращается в эфир.
528. Что является строительным материалом  всех элементарных частиц?


Эфир. Другого строительного материала для частиц пока не выявлено.
529. Какая частица родилась первой? Фотон?; Электрон?; Протон?; Нейтрон?.......


Наиболее вероятным кандидатом на первое появление на свет является электрон.
530.  Какова природа шаровой молнии?


Совокупность электромагнитных полей неизвестной пока нам структуры.

531. Если в момент рождения двух фотонов с одинаковой  длиной волны их плоскости поляризации будут перпендикулярны, то возможно ли формирование сложной электромагнитной структуры, которая способна быть в покое или двигаться со скоростью, значительно меньшей скорости света?


Возможно.

532. Не являются ли летающие неопознанные объекты – сложными электромагнитными образованиями неизвестной нам структуры?


Такая гипотеза заслуживает анализа.

533. Можно ли полагать, что симметричное полегание стеблей растений на полях – следствие действия столь же сложных и симметричных электромагнитных образований у поверхности поля (рис. 25.33)? 
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Рис. 25.33. Фото полеглых растений

Такая гипотеза  заслуживает анализа. Разнообразие таких симметричных картин – следствие разнообразия гигантских электромагнитных кластеров. Не исключено, что их формируют совокупности молекул азота и кислорода воздуха и аналогичных молекул, выделившихся из почвы.

534. Проявляет ли своё действие постоянная Планка при формировании биологических структур?


Из физической сути постоянной Планка следует необходимость совпадения направления вращений валентных электронов. В результате молекулярные структуры при своём росте имеют тенденцию к закручиванию против хода часовой стрелки. Это явно проявляется в структуре молекулы  водорода  и ДНК (рис. 25.34 и 25.35).
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Рис. 25.34. Схемы молекул водорода
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Рис. 25.35.  Схема молекулы ДНК

535. Почему абсолютное большинство улиток и морских раковин закручено против хода часовой стрелки?


Потому что процессом их формирования и роста управляет постоянная Планка с таким же направлением вращения (рис. 25.35).
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Рис. 25.35.   Абсолютное большинство морских раковин закручено в  правую сторону
536. Есть ли признаки реализации постоянной Планка в организме человека?

        Они проявляются в преобладающем развитии правой руки и в расположении сердца с левой стороны, что эквивалентно легкости  поворота в левую сторону и защите сердца. 

537. Какое значение для будущей химии будет иметь закон формирования спектров атомов и ионов, из которого следует отсутствие орбитального движения электрона в атоме?


Решающее.
538. Есть ли основания полагать, что новая теория микромира явится теоретической базой нанотехнологий?


Это – главное практическое следствие новых теоретических основ физхимии микромира [1].
539. Упростит ли новое понимание  физических и химических  процессов изучение  микромира?


Несомненно, упростит.

540. Можно ли будущую физику микромира отделить от химии микромира?


Невозможно.

541. Как долго новое поколение физиков и химиков будет осваивать судейские функции аксиомы Единства?


В век Интернета такой прогноз затруднителен.

542. Какой ущерб физике ХХ века причинило преобладание среди физиков - теоретиков лиц с первым математическим образованием и вторым физическим образованием или  физическим самообразованием?


Точно, трудно определимый, но очень значительный.
543. Созреет ли  международное  сообщество физиков до  понимания необходимости   увеличения количества физиков, имеющих первое физическое образование и второе математическое, а не наоборот?


Другого выхода нет.

544. Будут ли признаны следствия аксиомы Единства третьим фундаментальным обобщением в точных науках?


Для этого есть все основания, но как распорядится история, неизвестно.

545. Второе издание учебного пособия «Курс лекций по физхимии микромира» (550 с) уже подготовлено к печати. Возможно ли понимание существующей научной элитой необходимости введения курса лекций по физхимии микромира в учебный процесс? 


Нет, невозможно. Сложившаяся селекция академиков приводит в их ряды лиц, без стремления к научной истине, а значит и без способности  на исторические поступки её признания.

546. Возможно ли включение курса лекций по физхимии микромира в учебный процесс на современном этапе без властного приказа?


Нет, невозможно.

547. Есть ли у Российского Правительства эксперты, способные оценить необходимость перехода к изучению новой информации о микромире?


Пока  нет.

548. Какая страна первой примет решение о включении новой научной информации о микромире в учебный процесс и как это повлияет на её развитие?
    Статистика посещаемости  интернетовской страницы автора http://Kanarev.innoplaza.net  показывает, что из среднего количества ежемесячных посещений  (около 6000) большинство (более 40%) из США и лишь 2,5% из России. Электронная переписка автора соответствует этим данным. Страна, которая первой введёт новую информацию о микромире в учебный процесс, быстро уйдет вперёд в научно-техническом прогрессе и окажется недосягаемой для других стран.
549. Почему удалось найти решение  давно перезревших глобальных проблем фундаментальных наук лишь на языке русского мышления?


Результаты этих исследований не могли появиться на английском языке, изобилующем исключениями из правил и этим разрушающем логику мышления.

550. Какие качества русского языка способствовали получению новых  научных результатов фундаментальных наук?

Русский язык имеет  минимальное количество исключений из своих правил, что формирует последовательность мышления и нацеливает на поиск непротиворечивого научного результата.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
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